
CONCEPT



2     

C
O

N
C

E
P

T

Vol. IV



3     2     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T



5     4     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

 

Introduzione / Introduction _7

Contenuto / Contents

Modelli 3D / 3D models _220

Indice prodotti / Products index _9

Dati tecnici / Technical data _223

Prodotti / Products _21

Materiali / Materials _249

Indice per codice / Index by code_255

Mobili / Furniture _29

Tavoli / Tables _51 

Sedie / Chairs  _75 

Imbottiti / Upholstery _91

Illuminazione / Lighting _111

Complementi / Home accessories _175



7     6     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

In linea con lo stile che richiama le 
antiche ville toscane inizia il percorso 
intrapreso da Marioni per una 
proposta sempre più ricca di oggetti 
raffinati, lavorati artigianalmente ed 
integrati tra loro anche nel più piccolo 
dettaglio. CONCEPT è una selezione 
di mobili, imbottiti, apparecchi di 
illuminazione e complementi capaci di 
infondere eleganza, comfort e calore 
in ogni ambiente. La collezione nasce 
dall’esigenza di esprimere uno stile 
arredativo globale contemporaneo, 
destinato alla decorazione della casa 
in generale, ma anche usufruibile in 
proposte contract. Dal 2003 possiamo 
contare su di un sistema di qualità 
certificato a norma ISO 9001-2015 per 
il rispetto degli standard di servizio e di 
prodotto. 

In line with the style that recalls the 

ancient Tuscan villas starts the route 

taken by Marioni for a proposal 

increasingly rich in simple and refined 
items, handcrafted and integrated 
each other. CONCEPT is a selection of 
furniture, upholstery, lighting fixtures 
and accessories capable of instilling 
elegance, comfort and warmth that 

comes from the need to express a global 
contemporary furnishing style, for the 

decoration of the house in general, but 
also suitable for contract proposals. 

Since 2003, we can count on an ISO 

9001-2015 certified quality system for 
compliance with the standards of service 

and product.

CONCEPT
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Mobili / Furniture           

Tavoli / Tables           

New York 30

Tower 52

Eye 34

Nest 46

Boston 31

Berlino 56

Aspen 42

Citrus 47

Eagle 55

Fes 32

Tudor 58

Dover 45

Siena 48

Kiel 38 Bay 41

Habana 60

Thor 70

Rivoli 62

Citrus 72

Marais 64 Blade 65

Zen 66 Eye 68

Sedie / Chairs           

Malmo 76 Wien 78Amelia 76

Oliva 79

Austin 77

Iris 80 Rosa 81 Kent 82
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Huei 83 Osaka 84 Park 85

Gladiolus 92 Begonia 95

Dahlia 100

Agave 93

Calendula 96

Malva 101 Azalea 103

Amarillis 94

Dracena 97

Gladys 102

Lily 98 Azhar 99 Lisa 113Eclisse 112 Akron 114

Citrus 86

Bristol 87 Nevada 88 Saffron 104 Kalika 105 Adonis 106 Daisy 107

Thalia 108

Sue 114

Imbottiti / Upholstery           

Illuminazione / Lighting         
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Ara 116

Shell 118

Peer 117

Mul 121 Samba 122 Chan 122

Duna 123 Algon 123 Roxy 124

Orus 125 Lucy 126 Tea 126

Quin 124

Season 127

Odissey 127 Diamond 129 Woburn 151

Hook 117

Chain 128 Lush 128 Stone 152 Echo 152 Edison 154

Square 141

Gerry 148 Romea 150 Epica 150

Horn 138

Club 146Lay 144 Snake 145

Lyn 139

Kenai 129

Voix 151

Cactus 130 Bubble 132 Frame 134

Vendome 136

Cyl 145

Tuscany 115
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Taz 170

Odessey 162 Sirius 163

Altea 169

Jasper 162

Humus 164

Penta  163

Pyrite 166

Random 168

Orion 165

Thailandia 176

Rib 183

Ming 177 Dong 178 Lisa 179

Godronata 180 Lara 182

Quadro 187

Peking 181

Cocoa 192Africa 190

Istanbul 188

Eton 190

Cipro 184

Tortuga 191

Point 185

Complementi / Home accessories          

Legend 164

Sole 171

Zenith 173Logic 172



19     18     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

Massive 212

Cina 202

Roxy 193 Gerry 196

Buthan 211

Bike 194

Pike 198

Otto 213

Thai 195

Snake 199

Prints 215

Flower 200 Aleph 201

Oriente 206

Hero 208

Cuba 204Feed 201
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Products
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Futrniture
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Boston

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available 

in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02035
H. 220x254x40 cm

In foto/ As shown: 02035 01-03 Avorio - Interno/ Inside  01-58 Grigio 

3D

Libreria
Bookshelf

Cod: 02036
H. 220x139x40 cm

New York

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available 

in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02034
H. 214x90x32 cm

In foto/ As shown: 02034 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio

3D

Libreria
Bookshelf
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Fes

Credenza a due ante in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Two doors sideboard made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02052

In foto / As shown: 02052 01-63 Melanzana

3D

Credenza
Sideboard

Cod: 02052M
H. 91x142x56 cm

Cod: 02053
H. 91x111x53 cm

Fes

Comò con tre cassetti in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Three drawers chest made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

H. 91x111x53 cm

In foto / As shown: 02051 01-01Bianco

3D

Comò
Chest

Cod: 02050
H. 67x52x37 cm

Cod: 02052C
H. 91x142x53 cm

H. 91x162x53 cm
Cod: 02051
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Vetrina in legno massello ad un’anta in 
specchio o vetro, disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Glass cabinet with one door (mirror or 

glass) made of solid wood available in 

different finishes and made to mesaure.

Eye

Cod: 02066M
H. 210x85x43 cm

In foto / As shown: 02066M 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio 
                                 Anta in vetro trasparente/ Door in clear glass

Cod: 02066MC
H. 227x85x46 cm

Cod: 02066MCX
H. 227x85x46 cm

Cod: 02066MX
H. 210x85x43 cm

3D

Vetrina
Glass cabinet

Vetrina
Glass cabinet

Vetrina in legno massello con due ante 
in specchio o vetro, disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Glass cabinet with two doors (mirror or 

glass) made of solid wood available in 

different finishes and made to measure.

H. 210x144x43 cm

3D

Cod: 02066

Eye

In foto / As shown: 02066 01-02 Nero - Interno/ Inside  01-58  Grigio 
                                  Ante in vetro trasparente/ Doors in clear glass

Cod: 02066A
H. 210x144x63 cm

Cod: 02066C
H. 227x144x43 cm
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Libreria con due ante e ripiani in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Bookshelf with two doors and shelves 

made of solid wood available in different 
finishes and made to measure.

Cod: 02400
H. 229x144x43 cm

Libreria
Bookshelf

Mobile porta TV con quattro cassetti in 
legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Four drawers TV cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

H. 48x149x48 cm

3D

Mobile porta TV
TV cabinet

EyeEye

In foto / As shown: 02076 01-02 Nero In foto / As shown: 02400 01-02 Nero - Interno/ Inside  Carta da parati / Wallpaper

Cod: 02076
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KielKiel

Comò con tre cassetti ed un’anta in 
legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Chest made of solid wood with three 

drawers and one door.  Available in 

different finishes and made to measure.

Comodino con due cassetti in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Two drawers nightstand made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02061 Cod: 02062
H. 130x68x38 H. 45x45x38 cm

In foto / As shown: 02061 01-02 Nero LC In foto / As shown: 02062 01-02 Nero LC
Cod: 02060
H. 86x86x48 cm

Cod: 02063
H. 120x45x38 cm

3D 3D

Comò
Chest

Comodino
Nightstand
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In foto / As shown: 02096 01-02 Nero 

Bay

Libreria in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood available 

in different finishes and made to 
measure.

H. 185x82x33 cm

3D

Libreria
Bookshelf

Kiel

Mobile porta TV con quattro cassetti in 
legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Four drawers TV cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02064
H. 45x140x48 cm

In foto / As shown: 02064 01-02 Nero LC

3D

Mobile porta TV
TV cabinet

Cod: 02096
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AspenAspen 

Vetrina con due ante scorrevoli in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Glass cabinet with two sliding doors 

made of solid wood available in different 
finishes and made to measure.

Scrittoio in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Writing desk made of solid wood 
available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02087 Cod: 02088
H. 215x180x47 cm H. 78x156x80 cm

In foto / As shown: 02087 01-02 Nero - Interno/ Inside L9-00 W. Gray In foto / As shown: 02088 01-02 Nero

Cod: 02085
H. 146x91x43 cm

Cod: 02084
H. 146x91x43 cm

Cod: 02086
H. 210x138x43 cm

3D 3D

Vetrina
Glass cabinet

Scrittoio
Writing Desk
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In foto / As shown: 02079 01-07 Grigio - Interno/ Inside  L8-00 W. Blonde

Dover

Libreria in legno massello con quattro 
ante e ripiani disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura. 
Può essere dotata di applique Voix 
02144G.
Bookshelf made of solid wood with four 

doors and shelves available in different 
finishes and made to measure. 
Can be supplied with Voix wall lamps 
02144G.

Cod: 02079
H. 250x254x44 cm

3D

Libreria
Bookshelf

Aspen

Credenza con due ante e tre cassetti in 
legno massello disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Sideboard with two doors and three 

drawers made of solid wood available in 

different finishes and made to measure.

Cod: 02089
H. 79x177x47 cm

In foto / As shown: 02089 01-03 Avorio
Cod: 02077
H. 59x139x54 cm

3D

Credenza
Sideboard
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Nest

Vetrina in legno massello con due ante 
in vetro o specchio, disponibile in diverse 
finiture e realizzabile su misura.
Glass cabinet made of solid wood with 

two doors (mirror or glass)  available in 

different finishes and made to measure.

Cod: 02099
H.210x144x43 cm

In foto / As shown: 02099 01-02 Nero - Interno/ Inside 01-58 Grigio
                                 Ante in vetro trasparente/ Doors in clear glass

Cod: 02099M
H. 208x85x43 cm

Cod: 02099MX
H. 208x85x43 cm

3D

Vetrina
Glass cabinet

Citrus

Vetrina con due ante in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Two doors glass cabinet made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02171
H. 215x153x48 cm

In foto / As shown: 02171 01-02 Nero Interno/ Inside 01-58 Grigio

Cod: 02170
H. 100x178x52 cm

Cod: 02172
H. 215x146x48 cm

3D

Vetrina
Glass cabinet
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Siena

Credenza con due ante in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Sideboard with two doors made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02460
H. 112x172x60 cm

In foto / As shown: 02460 L6-00 W. Nougat DC

Credenza
Sideboard

Libreria
Bookshelf

Siena

Libreria in legno massello, con due ante, 
quattro cassetti e ripiani. Disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Bookshelf made of solid wood, with 

two doors, four drawers and shelves, 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02480
H. 228x176x50 cm

In foto / As shown: 02480 L4-99 W. Clay Special - Interno/ Inside  Carta da parati/ Wallpaper
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Tavoli

Tables
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Tower

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 01980
H. 78x180x60 cm

In foto / As shown: 01980 L5-02 Bali Nero

3D

Consolle
Console table

Tower

Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 01982
H. 78x250x120 cm

In foto / As shown: 01982Q L5-02 Bali Nero

Cod: 01982QG
H. 78x184x184 cm
Aperto/ Open 284 cm

Cod: 01982Q
H. 78x184x184 cm

Cod: 01982R
H. 78x190x190 cm
Aperto/ Open 286 cm

3D

Tavolo quadrato
Square table
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Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular table extendable

Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 
available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 01985
H. 43x110x110 cm

3D

Tavolino quadrato
Square coffee table

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02075
H. 80x220x100 cm Aperto/ Open 316 cm

3D

Tower

In foto / As shown: 01985 01-02 Nero
Cod: 01985M
H. 43x130x90 cm

Eagle

In foto / As shown: 02075 L9-02 W. Gray Nero



57     56     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

In foto / As shown: 01983 01-03 Avorio In foto / As shown: 02450 01-77 Pearl

Cod: 02097
H. 78x140x140 cm
Aperto/ Open 205 cm

Cod: 02451
H. 44x140x80 cm

BerlinoBerlino

3D

Tavolino quadrato
Square side table

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 01983
H. 78x200x100 cm aperto/ Open 290 cm 

3D

Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular table extendable

Tavoino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Side table made of solid wood available 

in different finishes and made to 
measure.

Cod: 02450
H. 60x80x80 cm
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In foto / As shown: 01984 01-07 Grigio - L4-00 W. Clay DC

Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 01984
H. 78x Ø180 cm

In foto / As shown: 01984 01-03 Avorio - 01-07 Grigio

Cod: 01984P
H. 78x Ø137cm

Cod: 01984M
H. 78x Ø150 cm

Cod: 01984R
H. 78x Ø120 cm

3D

Tavolo rotondo
Round table

Tavolo da pranzo allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table extendable made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 01984RA
H. 78x Ø120 cm Aperto/ Open 170 cm

3D

Tavolo rotondo allungabile
Round table extendable

TudorTudor
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Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 
available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02021
H. 51x137x97 cm

In foto / As shown: 02021 01-02 Nero

Cod: 02020G
H. 63x80x80 cm

Cod: 02020
H. 63x62x62 cm

Cod: 02021M
H. 51x110x110 cm

Cod: 02021P
H. 51x120x70 cm

3D

Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02022
H. 72x142x45 cm

In foto / As shown: 02022 01-01 Bianco 

3D

Consolle
Console table

HabanaHabana
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Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

H. 78x200x110 cm

In foto / As shown: 02025 L9-02 W. Gray Nero

Cod: 02025GL
H. 78x260x110 cm 
Aperto/ Open 356 cm

Cod: 02025G
H. 78x260x110 cm

Cod: 02025L
H. 78x200x110 cm 
Aperto/ Open 296 cm

3D

Tavolo rettangolare
Rectangular table

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02027
H. 78x160x57 cm

In foto / As shown: 02027 01-02 Nero

Cod: 02028
H. 60x65x65 cm

Cod: 02026
H. 48x120x120 cm

Cod: 02029
H. 49x135x95 cm 

3D

Consolle
Console table

RivoliRivoli

Cod: 02025
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Tavolino quadrato in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Square side table made of solid wood 
available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02030
H. 59x66x66 cm

Cod: 02031
H. 51x130x91 cm

Cod: 02033
H. 80x142x45 cm

3D

Tavolino quadrato
Square side table

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02081
H. 80x120x44 cm

Consolle
Console table

Cod: 02080
H. 48x100x100 cm

3D

Marais Blade

In foto / As shown: 02030 01-02 Nero In foto / As shown: 02081 01-01 Bianco
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Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Side table cabinet made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02057
H. 60x65x65 cm

In foto / As shown: 02057 01-02  Nero

Cod: 02057M
H. 60x55x55 cm

Cod: 02058R
H. 65x60x60 cm

3D

Tavolino quadrato
Square side table

Tavolino in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Coffee table made of solid wood 
available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02058
H. 45x130x70 cm

In foto / As shown: 02058 01-02 Nero

Cod: 02058QG
H. 45x100x100 cm

Cod: 02058V
H. 45x140x75 cm

Cod: 02058M
H. 45x90x60 cm

3D

Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table

ZenZen
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Tavolo rettangolare allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Rectangular dining table extendable 
made of solid wood available in different 
finishes and made to measure.

Cod: 02068
H. 79x180x100 cm Aperto/ Open 276 cm

In foto / As shown: 02068 L9-02 W. Gray Nero

3D

Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular table extendable

Cod: 02068P
H. 79x140x94 cm
Aperto/ Open 236 cm

Cod: 02068Q
H. 79x140x140 cm
Aperto/ Open 210 cm

Cod: 02068M
H. 79x165x94 cm 
Aperto/ Open 261 cm

Consolle in legno massello disponibile in 
diverse finiture e realizzabile su misura.
Console table made of solid wood 

available in different finishes and made 
to measure.

Cod: 02067
H. 80x160x44 cm

3D

Consolle
Console table

EyeEye

In foto / As shown: 02067 01-03 Avorio
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Tavolino con vassoio in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Coffee table with tray made of solid 
wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02071
H. 48x152x78 cm

In foto / As shown: 02071 L8-02 W. Blonde Nero
Cod: 02074
H. 44x153x153 cm

Cod: 02072
H. 63x72x72 cm

3D

Tavolino rettangolare con vassoio
Rectangular coffee table with tray

Consolle con vassoio in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Console table with tray made of solid 

wood available in different finishes and 
made to measure.

Cod: 02073
H. 78x168x58 cm

In foto / As shown: 02073 L9-02 W. Gray Nero

3D

Consolle con vassoio
Console table with tray

ThorThor
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Citrus

Tavolo quadrato allungabile in legno 
massello disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Square dining table extendable made of 
solid wood available in different finishes 
and made to measure.

Cod: 02470
H. 78x135x135 cm Aperto/ Open 200 cm

In foto / As shown: 02470 L3-00 W. Ash

Tavolo quadrato allungabile
Square table extendable
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Sedie

Chairs



77     

C
O

N
C

E
P

T

76     

C
O

N
C

E
P

T

Cod: 01987

H. 100x55x55 cm  H. 96x62x62 cm  

In foto / As shown: 01988 - Tess TDIn foto / As shown: 01987 01-07 Grigio - Tess TD

Sedia imbottita
Padded chair

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 3.00 ml
Pelle/Leather : 5.10 mq

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

3D3D

Sedia  realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e 
completamente sfoderabile
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and cover 
totally removable. 

Sedia  con braccioli realizzata con struttura 
in legno massello ed imbottitura  in 
poliuretano. 
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Cod: 01988
Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. Disponibile 
in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Available in different 
finishes.

Cod: 02095

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

H. 96x61x60 cm

In foto / As shown: 02095 01-01 Bianco - Tess TD

Cod: 02094
H. 94x50x56 cm
Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

3D

Sedia imbottita
Padded chair

AustinAmeliaMalmo
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Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello. Completa di 
cuscino.
Disponibile in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame. Pillow included. 

Available in different finishes.

Cod: 02091
H. 96x61x60 cm

In foto / As shown: 02091 01-01 Bianco - Tess. TQ

Sedia con braccioli
Chair with arms

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

3D

Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. Disponibile 
in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Available in different 
finishes.

Cod: 02093
H. 106x61x60 cm

In foto / As shown: 02093 01-01 Bianco - Tess. TD

Sedia imbottita
Padded chair

Cod: 02092
H. 106x50x56 cm
Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

Tessuto/Fabric : 1.00 ml
Pelle/Leather : 1.40 mq

3D

OlivaWien
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Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle on the back of 
the chair made of cast metal.

Cod: 02146
H.105x53x63 cm

In foto / As shown: 02146 01-02 Nero - Tess. TD

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 1.40 ml
Pelle/Leather : 1.70 mq

3D

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes.

Cod: 02147
H. 105x52x55 cm

In foto / As shown: 02147 01-01 Bianco - Tess. TD

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 1.40 ml
Pelle/Leather : 1.70 mq

3D

RosaIris
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HueiKent

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02148 Cod: 02152
H. 91x55x62 cm H. 91x55x62 cm

In foto / As shown: 02148 01-02 Nero - Tess. TG In foto / As shown: 02152 01-02 Nero - Tess. TC

Sedia imbottita
Padded chair

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 1.50 ml
Pelle/Leather : 2.40 mq

Tessuto/Fabric : 1.50 ml
Pelle/Leather : 2.40 mq

3D 3D
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Osaka

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02153
H. 98x49x59cm

In foto / As shown: 02153 01-02 Nero - Tess. TF

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 1.90 ml
Pelle/Leather : 3.00 mq

3D

Park

Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02154
H. 97x54x58 cm

In foto / As shown: 02154 01-02 Nero - Tess. TF

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 1.90 ml
Pelle/Leather : 3.00 mq

3D
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Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. Disponibile 
in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Available in different 
finishes.

Cod: 02301
H. 107x68x65 cm

In foto / As shown: 02301 01-02 Nero - Pelle T1

Cod: 02300
H. 107x56x60 cm
Tessuto/Fabric : 0.90 ml
Pelle/Leather : 1.50 mq

Sedia con braccioli
Chair with arms

Tessuto/Fabric : 0.95 ml
Pelle/Leather : 1.50 mq

Sedia con braccioli realizzata con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. Disponibile 
in diverse finiture.
Chair with arms made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Available in different 
finishes.

Cod: 02305
H. 107x68x65 cm

In foto / As shown: 02305 01-02 Nero - Tess. TN

Cod: 02304
H. 107x56x60 cm
Tessuto/Fabric : 0.90 ml
Pelle/Leather :1.70 mq

Sedia con braccioli
Chair with arms

Tessuto/Fabric : 1.20 ml
Pelle/Leather : 1.80 mq

BristolCitrus
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Sedia realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Disponibile in diverse finiture e dotata di 
maniglia posteriore in fusione di metallo.
Chair made with solid wood frame and 

structure padded with polyurethane. 

Available in different finishes and 
equipped with a handle in cast metal.

Cod: 02310
H. 90x67x50 cm

In foto / As shown: 02310 01-01 Bianco - Tess. TH 

Sedia imbottita
Padded chair

Tessuto/Fabric : 2.60 ml
Pelle/Leather : 4.00 mq

Nevada
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Divani

Upholstery
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Divano sfoderabile a tre posti realizzato 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano.  
Cuscini esclusi.
Three seater sofa made with solid 

wood frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable.

Pillows excluded.

Cod: I0001S
H. 85x218x100 cm

In foto / As shown: I0001S Tess. TO

Cod: I0004S 
H. 85x100x100 cm 
Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq

Cod: I0025
H. 40x50x90 cm
Tessuto/Fabric : 4.00 ml
Pelle/Leather : 6.60 mq

Cod: I0002S
H. 85x188x100 cm
Tessuto/Fabric : 10.50 ml
Pelle/Leather : 16.00 mq

Cod: I0032
H. 40x40x6 cm
Tessuto/Fabric: 0.50 ml
Pelle/Leather: 1.00 mq

3D

Divano
Sofa

Tessuto/Fabric : 11.50 ml
Pelle/Leather : 17.10 mq

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane.  Cover totally removable.

Cod: I0006S
H. 97x250x100 cm

In foto / As shown: I0006S Tess. TS

Cod: I0007S
H. 97x230x100 cm 
Tessuto/Fabric : 15.00 ml
Pelle/Leather : 22.00 mq

Cod: I0008S
H. 97x190x100 cm
Tessuto/Fabric : 13.00 ml
Pelle/Leather : 19.20 mq

3D

Divano
Sofa

Tessuto/Fabric : 15.50 ml
Pelle/Leather : 22.70 mq

AgaveGladiolus
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Amarillis

Divano a tre posti realizzato con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. 
Three seater sofa made with solid 

wood frame and structure padded with 

polyurethane.

Cod: I0012
H. 108x190x95 cm

In foto / As shown: I0012 Tess. TC

Cod: I0010
H. 108x170x95 cm
Tessuto/Fabric : 9.50 ml
Pelle/Leather : 14.30 mq

Cod: I0011
H. 111x78x95 cm
Tessuto/Fabric : 7.50 ml
Pelle/Leather : 11.50 mq

Divano
Sofa

3D

Tessuto/Fabric : 10.50 ml
Pelle/Leather : 15.70 mq

Begonia

Divano a due posti realizzato con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. 
Cuscino escluso.
Two seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Pillow excluded.

Cod: I0017
H. 91x165x94 cm

In foto / As shown: I0017 Tess. TD

Cod: I0016
H. 91x195x94 cm
Tessuto/Fabric : 10.00 ml
Pelle/Leather : 15.00 mq

Cod: I0033
H. 60x40x6 cm
Tessuto/Fabric : 0.60 ml
Pelle/Leather : 1.00 mq

Cod: I0018
H. 91x90x94 cm
Tessuto/Fabric : 6.00 ml
Pelle/Leather : 9.40 mq

Divano
Sofa

3D

Tessuto/Fabric : 9.00 ml
Pelle/Leather : 13.60 mq
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Calendula

Poltrona sfoderabile realizzata 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano.
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane. 

Cover totally removable.

Cod:  I0020S
H. 75x75x90 cm

In foto / As shown: I0020S Tess. TF

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 4.80 ml
Pelle/Leather : 7.40 mq

Dracena

Poltrona realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura  in poliuretano. 
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane. 

Cod: I0021
H. 133x85x100 cm

In foto / As shown: I0021 Tess.  TC

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 8.00 ml
Pelle/Leather : 12.20 mq
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Lily

Poltrona realizzata con struttura in legno 
massello ed imbottitura in poliuretano. 
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane. 

Cod: I0026
H. 98x75x100 cm

In foto / As shown: I0026 Tess. TQ

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq

Azhar

Poltrona sfoderabile realizzata 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura in poliuretano. 
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane.

Cover totally removable.

Cod: I0038S
H. 84x100x90 cm

In foto / As shown: I0038S  Tess. TC

Cod: I0036S
H. 84x222x90 cm
Tessuto/Fabric : 12.00 ml
Pelle/Leather : 17.80 mq

Cod: I0037S
H. 84x178x90 cm
Tessuto/Fabric : 11.00 ml
Pelle/Leather : 16.40 mq

Cod: I0035S
H. 84x245x90 cm
Tessuto/Fabric : 13.00 ml
Pelle/Leather : 19.20 mq

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 6.00 ml
Pelle/Leather : 9.40 mq
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Dahlia

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Cuscini esclusi.
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable. 

Pillows excluded

Cod: I0039S
H. 84x215x100 cm

In foto / As shown: I0039S Tess. TF

Divano
Sofa

Cod: I0041S
H. 84x160x100 cm
Tessuto/Fabric : 11.00 ml
Pelle/Leather : 16.40 mq

Cod: I0042S
H. 83x83x100 cm
Tessuto/Fabric : 7.50 ml
Pelle/Leather : 11.50 mq

Cod: I0040S
H. 84x190x100 cm 
Tessuto/Fabric : 12.50 ml
Pelle/Leather : 18.50 mq

Cod: I0033
H. 60x40x6 cm 
Tessuto/Fabric: 0.60 ml
Pelle/Leather: 1.00 mq3D

Tessuto/Fabric : 13.50 ml
Pelle/Leather : 19.90 mq

Malva

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable

Cod: I0045S
H.76x240x107 cm

In foto / As shown: I0045S Tess. TF

Divano
Sofa

Cod: I0046S
H. 76x210x107 cm
Tessuto/Fabric : 15.50 ml
Pelle/Leather : 22.70 mq

Cod: I0047S
H. 76x180x107 cm
Tessuto/Fabric : 15.00 ml
Pelle/Leather : 22.00 mq

3D

Tessuto/Fabric : 16.50 ml
Pelle/Leather : 24.10 mq



103     102     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

Poltrona sfoderabile realizzata 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. 
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane.

Cover totally removable.

Cod: I0053S
H. 82x90x90 cm

In foto / As shown: I0053S Tess. TF

Poltrona
Armchair

Cod: I0051S
H. 82x255x90 cm
Tessuto/Fabric : 19.00 ml
Pelle/Leather : 27.60 mq

Cod: I0052S
H. 82x180x90 cm
Tessuto/Fabric : 15.20 ml
Pelle/Leather : 22.20 mq

3D

Tessuto/Fabric : 7.60 ml
Pelle/Leather : 11.60 mq

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane.  Cover totally removable.

Cod: I0055S
H. 90x246x98 cm

In foto / As shown: I0055S Tess. TC

Divano
Sofa

Cod: I0057S
H. 90x200x98cm
Tessuto/Fabric : 15.50 ml
Pelle/Leather : 22.70 mq

Cod: I0056S
H. 90x220x98 cm
Tessuto/Fabric : 16.00 ml
Pelle/Leather : 23.40 mq

Cod: I0033
H. 60x40x6 cm
Tessuto/Fabric : 0.60 ml
Pelle/Leather : 1.00 mq

Cod: I0058S
H. 90x110x98 cm
Tessuto/Fabric : 8.00 ml
Pelle/Leather : 12.20 mq

3D

Tessuto/Fabric : 16.50 ml
Pelle/Leather : 24.10 mq

Gladys Azalea
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Saffron

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable.

Cod: I0060S
 H. 90x246x98 cm

In foto / As shown: I0060S Tess. TC

Divano
Sofa

Cod: I0062S
H. 90x200x98 cm
Tessuto/Fabric : 16.60 ml
Pelle/Leather : 24.80 mq

Cod: I0061S
H. 90x220x98 cm
Tessuto/Fabric : 17.00 ml
Pelle/Leather : 24.80 mq

Cod: I0063S
H. 90x110x98 cm
Tessuto/Fabric : 8.50 ml
Pelle/Leather : 12.90 mq

3D

Tessuto/Fabric : 17.50 ml
Pelle/Leather : 25.50 mq

Kalika

Poltrona s realizzata con struttura 
in legno massello ed imbottitura  in 
poliuretano. 
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane. 

Cod: I0065S
H. 114x93x96 cm

In foto / As shown: I0065S Tess. TS

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 7.50 ml
Pelle/Leather : 11.50 mq
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Divano a due posti realizzato con 
struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. 
Cuscini esclusi.
Two seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. 

Pillows excluded.

Cod: I0068
H. 102x166x100 cm

In foto / As shown: I0068 Tess. TD

Divano
Sofa

Cod: I0067
H. 102x205x100 cm
Tessuto/Fabric : 16.50 ml
Pelle/Leather : 24.10 mq

Cod: I0032
H. 40x40x6 cm
Tessuto/Fabric : 0.50 ml
Pelle/Leather : 1.00 mq

3D

Tessuto/Fabric : 13.50 ml
Pelle/Leather : 19.80 mq

Divano sfoderabile a quattro posti 
realizzato con struttura in legno massello 
ed imbottitura  in poliuretano. 
Cuscini esclusi
Four seater sofa made with solid wood 

frame and structure padded with 

polyurethane. Cover totally removable. 

Pillows excluded.

Cod: I0071S
H. 85x218x100 cm

In foto / As shown: I0071S Tess. TQ

Divano
Sofa

Cod: I0073S
H. 85x168x100 cm
Tessuto/Fabric : 14.00 ml
Pelle/Leather : 20.60 mq

Cod: I0072S
H. 85x188x100 cm
Tessuto/Fabric : 14.00 ml
Pelle/Leather : 20.60 mq

Cod: I0033
H. 40x60x6 cm
Tessuto/Fabric : 0.60 ml
Pelle/Leather : 1.00 mq

Cod: I0074S
H. 85x100x100 cm
Tessuto/Fabric : 7.00 ml
Pelle/Leather : 10.80 mq

3D

Tessuto/Fabric: 16.00 ml
Pelle/Leather: 23.40 mq

DaisyAdonis
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Poltrona sfoderabile realizzata 
con struttura in legno massello ed 
imbottitura  in poliuretano. 
Cuscino escluso.
Armchair made with solid wood frame 

and structure padded with polyurethane. 

Cover totally removable. Pillow excluded.

Cod: I0077S
H. 95x75x88 cm

In foto / As shown: I0077S Tess. TD

Poltrona
Armchair

3D

Tessuto/Fabric : 7.50 ml
Pelle/Leather : 11.50 mq

Cod: I0033
H. 60x40x6 cm
Tessuto/Fabric : 0.60 ml
Pelle/Leather : 1.00 mq

Thalia
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Illuminazione

Lighting
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 00008BL Cod: 00083BL

H. 41x40x40 cm  H.tot/ Tot. h 95 cm H. 44x39x39 cm H.tot/ Tot. h 99 cm

In foto / As shown: 00008BL M2-00 Ray Platinum, 
                               P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 00083BL M1-00 Ray Gold, 
                                P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

3D 3D

Cod: 00008PBL
H. 26x28x28  cm H. tot/Tot h 67 cm
Elett: 1x27
P.Lume/Shade P0085

Eclisse

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 00076BL
H. 85x40x40 cm H.tot/ Tot. h 142 cm

In foto / As shown: 00076BL G7-51 Craquelet Tortora, P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

3D

Cod: 00076PBL
H. 68x38x38 cm
H. tot/Tot h 125 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0082

Lisa
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Akron Sue

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01128G Cod: 01779

H.47x27x27 cm  H.tot/ Tot. h 74 cm H. 40x15x15 cm H.tot/ Tot. h 68 cm

In foto/  As shown: 01128G G7-65 Craquelet Rosa Ciclamino, 
                               P.Lume/Shade P0066 40-00 Spago

In foto / As shown: 01779 G7-51 Craquelet Tortora, 
                               P.Lume/Shade P0061 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0061

3D 3D

Cod: 01128M
H. 38x21x21 cm H. tot/Tot h 61 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0065

01779M
H. 31x11x11 cm H. tot/Tot h 56 cm
Elett: 1xE14
P.Lume/Shade P0067

Tuscany A Tuscany B

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01365ABL Cod: 01365BBL

H. 69x35x35 cm  H.tot/ Tot. h 129 cm H. 69x35x35 cm H.tot/ Tot. h 129 cm

In foto / As shown: 01365ABL 96-00 Cairo, 
                                P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

In foto / As shown: 01365BBL 96-00 Cairo, 
                                P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

3D 3D
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Ara

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01539G
H. 40x41x12 cm H.tot/ Tot. h 72 cm

Design: Giuseppe Manzoni

In foto / As shown: 01539G GG-41 Foglia Oro Lucido - Avorio Sahara, 
                                 P.Lume/Shade P0062 02-LS Avorio - Oro Matt

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

3D

Cod: 01539P
H. 15x15x6 cm
H. tot/Tot h 35 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0064

Cod: 01539M
H. 28x29x7 cm
H. tot/Tot h 52 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063

Hook

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D3D

H. 45x22x22 cm H.tot/ Tot. h 68 cmH. 43x21x21 cm H.tot/ Tot. h 65 cm

Peer

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01583 Cod: 01364

In foto / As shown: 01583 C6-41 Eggshell, 
                                P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01364 48-41 Galuchat, 
                                P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago
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Nautilus Mytil

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01560M Cod: 01790

H. 40x23x11 cm  H.tot/ Tot. h 60 cm H. 48x42x16 cm H.tot/ Tot. h 80 cm

In foto / As shown: 01560M 55-00 Travertino, 
                                P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

In foto / As shown: 01790 86-00 Land,
                                  P.Lume/Shade P0062 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

3D 3D

Cod: 01560
H. 57x32x15 cm H. tot/Tot h 74 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062

Cod: 01790M
H. 38x26x12cm H. tot/Tot h 59 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063

Conus Tibiae

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01791M Cod: 01792M

H. 43x18x14 cm  H.tot/ Tot. h 66 cm H. 43x18x14 cm H.tot/ Tot. h 68 cm

In foto / As shown: 01791M G7-54 Craquelet Bruno, 
                                P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

In foto / As shown: 01792M G7-67 Craquelet Lilla,                         
                              P.Lume/Shade P0063 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0063

3D 3D

Cod: 01791
H. 50x27x27 cm H. tot/Tot h 84 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062

Cod: 01792
H. 60x24x24 cm H. tot/Tot h 90 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0062
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01585
H. 57x17x17 cm H.tot/ Tot. h 72 cm

In foto / As shown: 01585 F4-01 Platino, P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D

Mul
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Samba Chan

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01586 Cod: 01587

H. 57x27x17 cm  H.tot/ Tot. h 71 cm H. 57x37x37 cm H.tot/ Tot. h 74 cm

In foto / As shown: 01586 F4-01 Platino,
                               P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01587 F4-01 Platino,
                               P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

3D3D

Duna Algon

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01588 Cod: 01589

H. 57x30x30 cm  H.tot/ Tot. h 70 cm H. 58x19x19 cm H.tot/ Tot. h 73 cm

In foto / As shown: 01588 F4-01 Platino, 
                               P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01589 F4-01 Platino, 
                               P.Lume/Shade P0065 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0065

3D 3D
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Roxy Quin

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01628BL Cod: 02004

H. 36x16x16 cm  H.tot/ Tot. h 92 cm H. 34x24x14 cm H.tot/ Tot. h 65 cm

In foto / As shown: 01628BL F5-41 Oro Zecchino, 
                               P.Lume/Shade P0083 40-00 Spago

In foto / As shown: 02004 F4-01 Platino,
                               P.Lume/Shade P0072 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0083

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0072

3D3D

Orus

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori. 
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 

Cod: 01769
H. 42x42x15 cm H.tot/ Tot. h 72 cm

In foto / As shown: 01769 G7-12 Craquelet Celadon, P.Lume/Shade P0062 44-00 Lino

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0062

Cod: 01769P
H. 19x19x9 cm
H. tot/Tot h 37 cm
Elett: 1xE14
P.Lume/Shade P0064

Cod: 01769M
H. 29x30x12 cm
H. tot/Tot h 52 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0063

3D
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01777 Cod: 01781

H. 33x37x37 cm  H.tot/ Tot. h 61 cm H. 41x32x32 cm H.tot/ Tot. h 68 cm

In foto / As shown: 01777 G7-51 Craquelet Tortora, 
                               P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

In foto / As shown: 01781 G7-51 Craquelet Tortora,
                               P.Lume/Shade P0066 85-00 Bock Avorio

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0066

3D

Cod: 01777M
H. 23x29x29 cm H. tot/Tot h 48 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0068

Cod: 01781M
H. 31x24x24 cm H. tot/Tot h 53 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0068

TeaLucy

3D

Season Odissey

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 02005 Cod: 02124

H. 39x30x30 cm  H.tot/ Tot. h 95 cm H. 40x40x40 cm H.tot/ Tot. h 103 cm

In foto / As shown: 02005 G7-63 Craquelet Melanzana, 
                               P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 02124 F4-01 Platino, 
                               P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0080

3D 3D
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01696 Cod: 02211

H. 48x16x16 cm  H.tot/ Tot. h 70 cm H. 38x16x16x cm H.tot/ Tot. h 79 cm

In foto / As shown: 01696 M1-00 Ray Gold,
                               P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago

In foto / As shown: 02211 M2-00 Ray Platinum,
                                 P.Lume/Shade P0091 03-00 Nero

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/ Shade P0065

Elett: 1xE27
Paralume/ Shade P0091

3D 3D

Chain Lush

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 02115 Cod: 02137

H. 44x25x25 cm  H.tot/ Tot. h 101 cm H. 36x20x10 cm H.tot/ Tot. h 70 cm

In foto / As shown: 02115 01-18 Monocolore Oxyd, 
                               P.Lume/Shade P0082 44-00 Lino

In foto /  As shown: 02137 F6-41 Oro Lucido,  
                               P.Lume/Shade P2112 40-00 SPago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P2112

3D 3D

Diamond Kenai
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori. Dai fori praticati nella parte 
superiore del corpo fuoriescono raggi 
luminosi che creano una piacevole 
atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations. 
From holes in the upper element come 

out light rays that create a pleasant 

atmosphere.

Cod: 01829
H. 43x30x30 cm 

In foto / As shown: 01829 F6-44 Oro Lucido - Marrone

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE14

Dea

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Dai fori praticati nella parte superiore 
del corpo fuoriescono raggi luminosi che 
creano una piacevole atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations. From holes 
in the upper element come out light rays 

that create a pleasant atmosphere.

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Dai fori praticati nella parte superiore 
del corpo fuoriescono raggi luminosi che 
creano una piacevole atmosfera.
Table lamp in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations. From holes 
in the upper element come out light rays 

that create a pleasant atmosphere.

Cod: 01828 Cod: 01827

H. 48x33x16 cm  H. 48x21x21 cm  

In foto / As shown: 01828 F4-02 Platino - Nero In foto / As shown: 01827 F6-44 Oro Lucido - Marrone

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE14 Elett: 1xE14

Cos Bea
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Bubble

Lampada in metallo cromato con paralume 
interno in tessuto. Disponibile in diverse 
finiture.
Table lamp in chromed metal with internal 

fabric shade. Available in different finishes. 

Lampada in metallo cromato con paralume 
interno in tessuto. Disponibile in diverse 
finiture.
Table lamp in chromed metal with internal 

fabric shade. Available in different finishes. 

Cod: 01941G Cod: 01941A

H. 36x38x38 cm  H. 24x30x21

In foto / As shown: 01941G KR-00 Cromo In foto / As shown: 01941A KR-00 Cromo

Lampada da tavolo
Table lamp

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE27
Design: Nicola Volpini Design: Nicola Volpini

Elett: 1xE27

3D 3D

Cod: 01941P
H. 30x32x32 cm 
Elett: 1xE27

Sospensione in metallo cromato completa 
di paralume interno in tessuto. Disponibile 
in diverse finiture.
Suspension in chromed metal with internal 

fabric shade. Available in different finishes. 

Piantana in metallo cromato completa di 
paralume interno in tessuto. Disponibile in 
diverse finiture.
Floor lamp in chromed metal with internal 

fabric shade. Available in different finishes. 

Cod: 01941SG Cod: 01941T

H. 100x62x30 cm  H.180x30x30 cm

In foto / As shown: 01941SG KR-00 Cromo In foto / As shown: 01941T KR-00 Cromo

Sospensione
Suspension

Piantana
Floor lamp

Elett: 2xE27 Elett: 1xE27

3D 3D
Design: Nicola Volpini Design: Nicola Volpini

Bubble
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Frame

Lampada media in ottone cromato e 
paralume troncopiramidale. Disponibile in 
diverse finiture.
Medium table lamp in chromed brass with 

pyramidal shade. Available in different 
finishes.

Lampada media in ottone cromato e 
paralume troncopiramidale. Disponibile in 
diverse finiture.
Medium table lamp in chromed brass with 

pyramidal shade. Available in different 
finishes.

Cod: 01975 Cod: 01976

H. 55x36x24 cm  H.78x45x32 cm

In foto / As shown: 01975 KR-00 Cromo, 
                                Tess P.Lume/Fabric Shade 03-00 Nero

In foto / As shown: 01976 KR-00 Cromo
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 03-00 Nero

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Piantana in ottone cromato e paralume 
troncopiramidale. Disponibile in diverse 
finiture.
Floor lamp in chromed brass with pyramidal 

shade. Available in different finishes.

Applique in ottone cromato e paralume 
troncopiramidale. Disponibile in diverse 
finiture.
Wall lamp in chromed brass with pyramidal 

shade. Available in different finishes.

Cod: 01977 Cod: 01978

H. 175x45x32 cm  H.42x35x24 cm

In foto / As shown:  01977 KR-00 Cromo
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 03-00 Nero

In foto / As shown: 01978 KR-00 Cromo
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 03-00 Nero

Piantana
Floor lamp

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Frame
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Vendome

Lampada media in ottone dorato completa 
di paralume. Disponibile in diverse finiture.
Medium table lamp in golden brass with 

fabric shade. Available in different finishes.

Lampada grande in ottone cromato 
completa di paralume. Disponibile in 
diverse finiture.
Large table lamp in chromed brass with 

fabric shade. Available in different finishes.

Cod: 01995 Cod: 01996

H. 54x32x16 cm  H. 70x32x16 cm

In foto / As shown: 01995 TD-00 Ottone Lucido
                                Tess P.Lume/Fabric Shade 40-LS Spago - Oro Matt

In foto / As shown: 01996 KR-00 Cromo
                                Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Vendome

Piantana in ottone cromato completa di 
paralume. Disponibile in diverse finiture.
Floor lamp in chromed brass with fabric 

shade. Available in different finishes.

Applique in ottone cromato completa di 
paralume. Disponibile in diverse finiture.
Wall lamp in chromed brass with fabric 

shade. Available in different finishes.

Cod: 01997 Cod: 01998

H. 187x49x21 cm  H. 41x32x19 cm

In foto / As shown: 01997 KR-00 Cromo
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 01998 KR-00 Cromo
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Piantana
Floor lamp

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE27

3D
Elett: 1xE27

3D
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Applique in ceramica con paralume. 
Disponibile in diverse finiture ed 
abbinamenti cromatici.
Wall lamp in ceramic with shade. 

Available in different combination of 
colours.

Cod: 02045
H.110x75x29 cm

Elett: 2xE27

In foto / As shown: 02045 L5-00 Bali
                               Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Cod: 02045M
H. 85x60x25 cm
Elett: 2xE27

3D

Applique
Wall lamp

Horn

3D

Sospensione in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. Disponibile 
anche su misura
Suspension in chromed brass with 

internal fabric shade. Available also 

made to measure.

Cod: 02046

Elett: 2xE27

H. 110x120x40 cm

In foto / As shown: 02046 KR-00 Cromo, Tess. 40-00 Spago

Sospensione
Suspension

Lyn
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Applique in ottone cromato con 
paralume interno in tessuto. Possibilità 
di realizzazione su misura
Wall lamp in chrome-plated brass with 

internal fabric lampshade. Can be made 

to measure.

Cod: 02048
H. 32x32x20 cm

In foto / As shown: 02048 KR-00 Cromo, Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE27
Design: Arch. Carla Cadario

3D

Cod: 02048E
H. 32x32x20 cm
Elett: 1xE27
Con vetro/With glass shade

Cod: 02048G
H. 50x50x20 cm
Elett: 1xE27

Square
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Square

Sospensione quadrata in ottone cromato 
con paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Square suspension in chrome-plated brass 
with internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Sospensione rettangolare in ottone 
cromato con paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Rectangular suspension in chrome-plated 

brass with internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Cod: 02047 Cod: 02145

H. 100x32x32 cm  H. 200x120x40 cm

In foto / As shown: 02047 KR-00 Cromo,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02145 KR-00 Cromo,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Sospensione
Suspension

Sospensione
Suspension

Elett: 1xE27 Elett: 2xE27

3D 3D
Design: Arch. Carla CadarioDesign: Arch. Carla Cadario

Square

Applique in ottone cromato con paralume 
interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Wall lamp in chrome-plated brass with 

internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Plafoniera rettangolare in ottone cromato 
con paralume interno in tessuto. 
Possibilità di realizzazione su misura
Rectangular ceiling lamp in chrome-plated 

brass with internal fabric lampshade. 

Can be made to measure.

Cod: 02049 Cod: 02055

H. 32x14x14 cm  H. 25x32x32

In foto / As shown: 02049 KR-00 Cromo,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02055 KR-00 Cromo,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Applique
Wall lamp

Plafoniera
Ceiling lamp

Elett: 1xE27
Design: Arch. Carla Cadario Design: Arch. Carla Cadario

Elett: 1xE27

3D 3D

Cod: 02049E
H. 32x14x14 cm 
Elett: 1xE27
Con vetro/With glass shade
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Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic.

Available in different colors and 
decorations. 

Lampada in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori. 
Table lamp in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations. 

Cod: 01059G Cod: 01415

H. 48x35x35 cm  H.tot/ Tot. h 102 cm H. 44x23x23 cm H.tot/ Tot. h 98 cm

In foto / As shown: 01059G 01-18 Monocolore Oxyd,
                               P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 01415 01-18 Monocolore Oxyd, 
                                P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

Elett: 1xE27
Paralume/Shade P0082

3D 3D

Cod: 01059M
H. 38x29x29 cm H. tot/Tot h 70 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade P0086

Lay

Lampada in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse finiture ed abbinamenti cromatici
Ceramic table lamp. Available in different 
finishes and color combinations. 

Lampada in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse finiture ed abbinamenti cromatici
Ceramic table lamp. Available in different 
finishes and color combinations. 

Cod: 02136 Cod: 02142BL

H. 43x22x22 cm  H. tot/Tot. h 100 cm H. 40x20x20 cm  H. tot/Tot. h 93 cm

In foto / As shown: 02136 F4-01 Platino, 
                                P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

In foto / As shown: 02142BL F6-41 Oro Lucido, 
                               P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

3D 3D

Cyl Snake
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Lampada in ceramica smaltata e base in 
ottone cromato completa di paralume. 
Disponibile in diverse finiture di smalto.
Table lamp in glazed ceramic with chromed 

brass base with dedicated shade. Available 

in several glazes.

Lampada in ceramica smaltata e base in 
ottone cromato completa di paralume. 
Disponibile in diverse finiture di smalto.
Table lamp in glazed ceramic with chromed 

brass base with dedicated shade. Available 

in several glazes.

H. 34x42x16 cm  H. 48x28x18 cm

In foto / As shown: 02111 G7-65 Craquelet Rosa Cycla,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02112 G7-51 Craquelet Tortora,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Club One Club Two

Cod: 02111 Cod: 02112

Club Three Club Four

Lampada in ceramica smaltata e base in 
ottone cromato completa di paralume. 
Disponibile in diverse finiture di smalto.
Table lamp in glazed ceramic with chromed 

brass base with dedicated shade. Available 

in several glazes.

Lampada in ceramica smaltata e base in 
ottone cromato completa di paralume. 
Disponibile in diverse finiture di smalto.
Table lamp in glazed ceramic with chromed 

brass base with dedicated shade. Available 

in several glazes.

H. 57x18x18 cm  H. 42x20x12 cm

In foto / As shown: 02113 G7-59 Craquelet Grigio Antracite,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02114 G7-55 Craquelet Miele,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Cod: 02113 Cod: 02114
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Lampada alta in ceramica. La superficie 
con foglie a rilievo caratterizza l’aspetto 
del prodotto. E’ possibile variare forma, 
dimensione e materiali del paralume
Ceramic tall table lamp. The surface 

with leaves in relief characterizes the 

appearance of the product. Lampshade 

can be supplied in different shapes, sizes 
and materials

Cod: 02120
H. 50x24x24 cm H. tot/Tot. h 110 cm

In foto / As shown: 02120 G7-51 Craquelet Tortora, P.Lume/Shade P0082 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0082

Cod: 02120M
H. 36x18x18 cm H. tot 76 cm
Elett: 1xE27
P.Lume/Shade: P0085

Gerry

Lampada ovale in ceramica. La superficie 
con foglie a rilievo caratterizza l’aspetto 
del prodotto. E’ possibile variare forma, 
dimensione e materiali del paralume
Ceramic oval table lamp. The surface 

with leaves in relief characterizes the 

appearance of the product. Lampshade can 

be supplied in different shapes, sizes and 
materials

Lampada  in ceramica. La superficie con foglie 
a rilievo caratterizza l’aspetto del prodotto. 
E’ possibile variare forma, dimensione e 
materiali del paralume
Ceramic table lamp. The surface with leaves 

in relief characterizes the appearance of 

the product. Lampshade can be supplied in 

different shapes, sizes and materials

Cod: 02129 Cod: 02130

H. 39x28x28 cm  H. tot/Tot. h 72 cm H.25x36x36 cm H. tot/Tot h 59 cm

In foto / As shown: 02129 G7-52 Craquelet Ice Avorio, 
                               P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

In foto / As shown: 02130 G7-51 Craquelet Tortora, 
                               P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0089

Gerry
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Lampada in ceramica. Disponibile in diverse 
finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic table lamp. Available in different 
finishes and color combinations.

Lampada in ceramica. Disponibile in diverse 
finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic table lamp. Available in different 
finishes and color combinations.

Cod: 02138 Cod: 02139

H. 56x41x41 cm H. tot/Tot. h 115cm H. 52x50x50 cm H.tot/Tot. h 112 cm

In foto / As shown: 02138 F4-01 Platino, 
                               P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

In foto / As shown: 02139 96-00 Cairo, 
                               P.Lume/Shade P0080 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0080

Elett: 1xE27
Paralume/Shade: P0080

3D 3D

Romea Epica

In foto / As shown: 02144G KR-00 Cromo, 
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

In foto / As shown: 02266 TD-00 Ottone Lucido

Cod: 02144
H. 28x24x31 cm 
Elett: 1xE14

Applique su barra in ottone cromato con 
paralume liscio.
Wall lamp in chromed brass with plain 

shade.

Lampada da quadro in ottone. Realizzabile 
in diverse finiture metalliche e su misura.
Picture wall lamp in solid brass. Available in 

different metal finishes and can be made to 
measure.

Cod: 02144G Cod: 02266

H. 55x33x33 cm H.14x36x17 cm

Applique
Wall lamp

Lampada da quadro
Picture wall lamp

Elett: 1xE14 Elett: 2xG9

Voix Woburn
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In foto / As shown: 02180 G7-51 Craquelet Tortora,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

In foto / As shown: 02182 KR-00 Cromo,
                                  Tess P.Lume/Fabric Shade 44-00 Lino

Cod: 02181
H. 63x80x25 cm 
Elett: 3xE27

Cod: 02183
H. 39x33x25 cm 
Elett: 2xE14

3D 3D

Lampada in cristallo e ceramica con 
paralume. Disponibile in diversi 
abbinamenti di smalti ceramici.
Table lamp in crystal and ceramic elements 

with shade. Available in different glaze 
combinations.

Lampada in cristallo con paralume. 
Disponibile in diversi abbinamenti di smalti 
ceramici.
Table lamp in crystal elements with shade. 

Available in different glaze combinations.

Cod: 02180 Cod: 02182

H. 67x38x38 cm H. 80x30x30 cm

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

Stone Echo
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Sospensione
Suspension

Sospensione disponibile in quattro 
differenti forme, ciascuna delle quali può 
essere abbinata ad una calotta realizzata 
in ceramica con varie finiture.
Suspension available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Cod: 02190GA
H. 52x24x24 cm

In foto / As shown: 02190GA 01-12 Monocolore Celadon

Elett: 1xE27
Design: POKE Design Studio

Cod: 02190MA
H. 31x18x18 cm
Elett: 1xE14

3D

Edison A

Piantana
Floor lamp

Piantana disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Floor lamp available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Applique disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Wall lamp available in four different shapes, 
each of which can be combined with a cap 

made of ceramic with various finishes.

Cod: 02191MA Cod: 02192MA

H. 200x15x57 cm  H. 70x16x54 cm

In foto / As shown: 02191MA 01-12 Monocolore Celadon In foto / As shown: 02192MA 01-12 Monocolore Celadon

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE14 Elett: 1xE14

Design: POKE Design Studio Design: POKE Design Studio

3D 3D

Edison A
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Sospensione
Suspension

Sospensione disponibile in quattro 
differenti forme, ciascuna delle quali può 
essere abbinata ad una calotta realizzata 
in ceramica con varie finiture.
Suspension available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Cod: 02190GB
H. 77x54x54 cm

In foto / As shown: 02190GB 01-02 Monocolore Nero con filo oro

Elett: 1xE27
Design: POKE Design Studio

Cod: 02190MB
H. 48x35x35 cm
Elett: 1xE14

3D

Edison B

Piantana
Floor lamp

Piantana disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Floor lamp available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Applique disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Wall lamp available in four different shapes, 
each of which can be combined with a cap 

made of ceramic with various finishes.

Cod: 02191MB Cod: 02192MB

H. 200x35x67 cm  H. 80x35x64 cm

In foto / As shown: 02191MB 01-02 Monocolore Nero con filo oro In foto / As shown: 02192MB 01-02 Monocolore Nero con filo oro

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE14 Elett: 1xE14

Design: POKE Design Studio Design: POKE Design Studio

3D 3D

Edison B
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Sospensione
Suspension

Sospensione disponibile in quattro 
differenti forme, ciascuna delle quali può 
essere abbinata ad una calotta realizzata 
in ceramica con varie finiture.
Suspension available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Cod: 02190GC
H. 80x16x16 cm

In foto / As shown: 02190GC 01-73 Monocolore Taupe

Elett: 1xE27
Design: POKE Design Studio

Cod: 02190MC
H. 51x12x12 cm
Elett: 1xE14

3D

Edison C Edison C

Piantana
Floor lamp

Piantana disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Floor lamp available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Applique disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Wall lamp available in four different shapes, 
each of which can be combined with a cap 

made of ceramic with various finishes.

Cod: 02191MC Cod: 02192MC

H. 200x15x55 cm  H. 80x12x51cm

In foto / As shown: 02191MC 01-73 Monocolore Taupe In foto / As shown: 02192MC 01-73 Monocolore Taupe

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE14 Elett: 1xE14

Design: POKE Design Studio Design: POKE Design Studio

3D 3D
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3D

Sospensione
Suspension

Sospensione disponibile in quattro 
differenti forme, ciascuna delle quali può 
essere abbinata ad una calotta realizzata 
in ceramica con varie finiture.
Suspension available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Cod: 02190GD
H. 73x22x22 cm

In foto / As shown: 02190GD 01-01 Monocolore Bianco con filo platino

Elett: 1xE27
Design: POKE Design Studio

Cod: 02190MD
H. 45x17x17 cm
Elett: 1xE14

Edison D

Piantana
Floor lamp

Piantana disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Floor lamp available in four different 
shapes, each of which can be combined 

with a cap made of ceramic with various 

finishes.

Applique disponibile in quattro differenti 
forme, ciascuna delle quali può essere 
abbinata ad una calotta realizzata in 
ceramica con varie finiture.
Wall lamp available in four different shapes, 
each of which can be combined with a cap 

made of ceramic with various finishes.

Cod: 02191MD Cod: 02192MD

H. 200x15x57 cm  H. 80x15x50 cm

In foto / As shown: 02191MD 01-18 Monocolore Oxyd In foto / As shown: 02192MD F6-41 Oro Lucido

Applique
Wall lamp

Elett: 1xE14 Elett: 1xE14

Design: POKE Design Studio Design: POKE Design Studio

3D 3D

Edison D
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Odessey Jasper

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone, completa di paralume. 
Disponibile in diversi abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and brass 

structure, complete with shade. Available in 

different combinations.

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 
combinations.

Cod: 02205BL Cod: 02206BL

H. 83x36x30 cm  H. 60x35x27 cm  H. tot/Tot. h 83 cm

Paralume/Shade: P0065  

In foto / As shown: 02205BL 01-18 Monocolore Oxyd,
                                  Tess. P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02206BL GG-00 Foglia Oro Lucido, 
                                 P.Lume/Shade P0065 40-00 Spago

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D

Penta Sirius

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 
combinations.

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone. Disponibile in diversi 
abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and 

brass structure. Available in different 
combinations.

Cod: 02207BL Cod: 02210BL

H. 30x33x33 cm  H. tot/Tot. h 78 cm H. 44x31x31 cm  H. tot/Tot. h 83 cm

Paralume/Shade: P0092 Paralume/Shade: P0089 

In foto / As shown: 02207BL 53-00 Amalfi, 
                                 P.Lume/Shade P0092 40-00 Spago

In foto / As shown: 02210BL 96-00 Cairo, 
                                 P.Lume/Shade P0089 03-00 Nero

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 2xE27

3D
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Legend Humus

Lampada da tavolo in ceramica con 
struttura in ottone, completa di paralume. 
Disponibile in diversi abbinamenti.
Table lamp made of ceramic and brass 

structure, complete with shade. Available in 

different combinations.

Lampada da tavolo in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi abbinamenti.
Table lamp made of glazed ceramic. 

Available in different combinations.

Cod: 02212BL Cod: 02499

H. 50x27x27 cm  H. tot/Tot. h 88 cm H. 41x25x25 cm  H. tot/Tot. h 75 cm

Paralume/Shade: P0089

In foto / As shown: 02212BL F4-01 Platino, 
                                 P.Lume/Shade P0089 40-00 Spago

In foto / As shown: 02499 M2-00 Ray  Platinum,
                                 P.Lume/Shade P0089 03-00 Nero

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 1xE27 Elett: 1xE27

3D
Paralume/Shade: P0089

3D

Orion

Lampada da tavolo realizzata in metallo 
saldato e disponibile nelle finiture in 
foglia oro ed argento, sia antico che 
lucido.
Table lamp made of welded metal and 

available in two finishes in gold and 
silver leaf, antique or polished.

Piantana realizzata in metallo saldato e 
disponibile nelle finiture in foglia oro ed 
argento, sia antico che lucido.
Floor lamp made of welded metal and 

available in two finishes in gold and 
silver leaf, antique or polished.

Cod: 02223T

H. 86x28x28 cm H.tot/ Tot. h 86 cm H. 180x30x30 cm H.tot/ Tot. h 180 cm

In foto / As shown: 02223 GG-00 Foglia Oro Lucido, 
                               P.Lume/Shade P0089 NO-00 Nero interno Oro

In foto / As shown: 02223T GG-00 Foglia Oro Lucido, 
                                P.Lume/Shade P0089 NO-00 Nero interno Oro

Elett: 2xE27
Paralume/Shade P0089

Elett: 2xE27
Paralume/Shade P0089

3D 3D

Cod: 02223M
H. 75x28x28 cm H. tot/Tot h 75 cm
Elett: 2xE27
P.Lume/Shade P0065

Cod: 02223

Lampada da tavolo
Table lamp

Piantana
Floor lamp
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3D 3D

Lampada in ceramica. Disponibile in diverse 
finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic table lamp. Available in different 
finishes and color combinations.

Lampada media in ceramica. Disponibile in 
diverse finiture ed abbinamenti cromatici.
Ceramic medium table lamp. Available in 

different finishes and color combinations.

Cod: 02218BL Cod: 02218MBL

H. 47x22x22 cm  H. tot/Tot. h 88 cm H. 31x22x22 cm  H. tot/Tot. h 72 cm

Paralume/Shade: P0091 Paralume/Shade: P0091

In foto / As shown: 02218BL 53-00 Amalfi,
                                 P.Lume/Shade P0091 40-00 Spago

In foto / As shown: 02218MBL 96-00 Cairo,
                                 P.Lume/Shade P0091 03-00 Nero

Lampada da tavolo
Table lamp

Lampada da tavolo
Table lamp

Elett: 2xE27 Elett: 2xE27

Pyrite

Piantana in ceramica con struttura in 
ottone, completa di paralume. Disponibile 
in diversi abbinamenti.
Floor lamp made of ceramic and brass 

structure with shade. Available in different 
combinations.

Applique in ceramica con struttura in 
ottone, completa di paralume. Disponibile 
in diversi abbinamenti.
Wall lamp made of ceramic and brass 

structure with shade. Available in different 
combinations.

Cod: 02218T Cod: 02218MA

H. 184x30x30 cm  H. 62x42x21 cm

In foto / As shown: 02218T F6-41 Oro Lucido,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

In foto / As shown: 02218MA F6-41 Oro Lucido,
                                 Tess P.Lume/Fabric Shade 40-00 Spago

Piantana
Floor lamp

Applique
Wall lamp

Elett: 2xE27 Elett: 1xE27

3D 3D

Pyrite
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Applique in ottone con sistema di luce di 
diretta/indiretta a led. E’ disponibile in 
diverse finiture ed anche su misura. Può 
essere montata sia orizzontalmente che 
verticalmente.
Brass wall light with direct/indirect LED 

diffusion. Available in different finishes 
and made to measure. It can be mounted 

either vertically and horizontally.

Cod: 02268
H. 70x110x18 cm
Elett: 5xLed 10w

In foto / As shown: 02268 TB-00 Ottone Brunito

Applique
Wall lamp

Random

Sospensione realizzata in ottone 
e tessuto con asta regolabile. E’ 
disponibile in varie finiture e tessuti ed 
anche su misura.
Brass suspension with the central rod 

adjustable . It is available in various 

finishes and fabrics and can be made to 
measure.

Cod: 02270
H. 84x92x92 cm

In foto / As shown: 02270 TB-00 Ottone Brunito

Sospensione
Suspension

Elett: 3xE27

Altea
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Taz

Piantana da lettura in ottone cromato. 
Reading floor lamp in chromed brass. 

Cod: 02110
H. 135x51x23 cm

In foto / As shown: 02110 KR-00 Cromo

Piantana
Floor lamp

Elett: 1xLed 10w

3D

Sole

Applique in ceramica. Disponibile 
in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Ceramic wall lamp. Available in different 
finishes and color combinations.

Cod: 01088
H. 9x45x45 cm

In foto / As shown: 01088 01-01  Monocolore Bianco

Applique
Wall lamp

Elett: 1xLed 10w

3D
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Logic

Applique in ottone spazzolato con 
cilindro in policarbonato.
Wall lamp in brushed brass and lucite 

cylinder.

Cod: 02277
H. 45,5x10x11 cm

In foto / As shown: 02277 TB-00 Ottone Brunito

Applique
Wall lamp

Elett: 2xE14

3D 3D

Zenith

Applique in ottone spazzolato con 
diffusori in policarbonato opalino.
Wall lamp in brushed brass and opaline 

lucite diffusers.

Cod: 02278
H. 45x8x10 cm

In foto / As shown: 02278 TB-00  Ottone Brunito

Applique
Wall lamp

Elett: 2xGZ10
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Complementi

Home accessories
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Vaso alto
Tall vase

Vaso alto in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Tall vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Vaso alto in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse finiture ed abbinamenti 
cromatici.
Tall vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00052 Cod: 00055P

H. 100x34x34 cm  H. 38x32x32 cm

Vaso

Vase

3D 3D

In foto / As shown: 00052 G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00055P G7-51 Craquelet Tortora

Cod: 00052M
H. 75x26x10 cm 

Vaso alto con teste di elefanti a rilievo. 
Disponibile in diverse finiture ed 
abbinamenti cromatici.
Tall vase with elephants’ heads. Available in 

different finishes.

Cod: 00006
H. 94x43x43 cm  

Vaso

Vase

3D

In foto / As shown: 00006 G7-51 Craquelet Tortora

Thailandia Ming



179     178     

C
O

N
C

E
P

T

C
O

N
C

E
P

T

3D

Potiche in ceramica smaltata. Disponibile in 
diverse colorazioni e decori.
Ginger jar in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00076
H. 85x40x40 cm 

Potiche
Ginger jar

In foto / As shown: 00076 C6-51 Eggshell Tortora
Cod: 00076P
H. 68x38x38 cm 

Cod: 00320
H. 100x50x50 cm 

Vaso costolato in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase knurled in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Vaso alto costolato in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Tall vase knurled in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00056 Cod: 00056G

H. 48x40x16 cm  H. 88x35x25 cm

In foto / As shown: 00056 G7-52 Craquelet Ice In foto / As shown: 00056G G7-52 Craquelet Ice

Vaso

Vase

Vaso alto
Tall vase

3D

Dong Lisa
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3D

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in tre misure e diverse 
colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

three sizes and different finishes.

Cod: 00183
H. 57x56x45 cm

In foto / As shown: 00183 G7-12 Craquelet Celadon

Portavaso
Planter

Cod: 00183M
H. 38x40x31 cm 

Cod: 00183P
H. 30x30x24 cm 

PekingGodronata

Potiche godronata in ceramica smaltata 
con elemento decorativo sul tappo a 
forma di cane. Disponibile in diverse 
colorazioni e decori.
Knurled ginger jar with don on the 

lid. Available in different colours and 
finishes.

Cod: 00087
H. 76x35x35 cm

Potiche
Ginger jar

3D

In foto / As shown: 00087 F4-01 Platino
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Rib

Portavaso
Planter

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni..
Umbrella stand in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations.

Cod: 00179A Cod: 00950A

H. 36x50x39 cm  H. 57x36x22 cm

Portaombelli
Umbrella stand

3D3D

In foto / As shown: 00179A G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00950A G7-51 Craquelet Tortora

Cod: 00179PA
H. 30x39x32 cm 

Lara

Portavaso
Planter

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni..
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni..
Umbrella stand in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations.

Cod: 00179 Cod: 00950

H. 36x50x39 cm  H. 57x36x22 cm

Portaombelli
Umbrella stand

3D 3D

In foto / As shown: 00179 G7-52 Craquelet Ice In foto / As shown: 00950 01-02 Nero

Cod: 00179P
H. 30x39x32 cm 
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Cipro

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00813GG
H. 57x36x29 cm

In foto / As shown: 00813GG G7-60 Craquelet Grigio Pietra

Portaombrelli
Umbrella stand

3D

Cipro

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 00812
H. 42x46x37 cm

In foto / As shown: 00812 G7-60 Craquelet Grigio Pietra

Portavaso
Planter

Cod: 00813
H. 35x37x29 cm 

Cod: 00813P
H. 25x25x20 cm 

3D
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Cod: 01093P
H. 25x30x21 cm 

Quadro

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01093G
H. 36x44x31 cm

In foto / As shown: 01093G 48-03 Galuchat Avorio

Portavaso
Planter

Cod: 01093M
H. 30x35x25 cm 

3D

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diversi decori e colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. Available 

in different colors and decorations.

Cod: 00356G Cod: 00837

H. 38x46x30 cm H. 55x35x22 cm

In foto / As shown: 00356G G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00837 G7-51 Craquelet Tortora

Portavaso
Planter

Portaombrelli
Umbrella stand

3D 3D

Point

Cod: 00356
H. 30x37x24 cm 
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Istanbul

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 01222
H. 56x35x28 cm

In foto / As shown: 01222  01-02 Nero

Portaombrelli
Umbrella stand

3D

Istanbul

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Planter in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01199GG
H. 41x55x47 cm

In foto / As shown: 01199GG M2 Ray Platinum

Portavaso
Planter

Cod: 01199M
H. 32x38x31 cm 

Cod: 01199G
H. 36x47x38 cm 

3D
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Tortuga

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01494
H. 40x24x24 cm

In foto / As shown: 01494 01-18 Monocolore Oxyd

Vaso

Vase

Cod: 01496
H. 27x30x28 cm 

Cod: 01495
H. 14x36x36 cm 

3D

Eton Africa

In foto / As shown: 01206 F4-01 Platino In foto / As shown: 02003 F6-41 Oro Lucido

3D 3D

Portavaso con anelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse combinazioni di 
colore.
Planter with rings in glazed ceramic. 

Available in different colour combinations.

Portavaso in ceramica smaltata. Disponibile 
in diverse combinazioni di colore.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colour combinations.

Cod: 01206 Cod: 02003

H. 34x47x37 cm H. 49x57x40 cm

Portavaso
Planter

Portavaso
Planter
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Roxy

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01628
H. 36x16x15 cm

In foto / As shown: 01628 F4-01 Platino

Vaso

Vase

Cod: 01630
H. 25x23x20 cm 

Cod: 01629
H. 15x30x28 cm 

3D

Cocoa

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01497
H. 40x25x25 cm

In foto / As shown: 01497 01-18 Monocolore Oxyd

Vaso

Vase

Cod: 01499
H. 18x40x40 cm 

Cod: 01498
H. 11x27x27 cm 

3D
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Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 01955
H. 36x24x24 cm

In foto / As shown: 01955 01-18 Monocolore Oxyd

Vaso

Vase

Cod: 01957
H. 37x40x38 cm 

Cod: 01956
H. 18x29x29 cm 

3D

Vaso in ceramica smaltata. Disponibile in 
diversi decori e colorazioni.
Vase in glazed ceramic. Available in 

different colors and decorations.

Cod: 01953
H. 39x28x16 cm

In foto / As shown: 01953 G7-76 Craquelet Acid Yellow

Vaso

Vase

Cod: 01951
H. 12x43x31 cm

Cod: 01952
H. 16x37x26 cm 

3D

Bike Thai
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Scatola in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Box in glazed ceramic. 
Available in different colors and 
decorations.

Cod: 02131
H. 14x26x26 cm

In foto / As shown: 02131 G7-51 Craquelet Tortora

Scatola
Box

Gerry

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Piatto in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Plate in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 02126 Cod: 02128

H. 37x40x34 cm H. 5x40x40 cm

Portavaso
Planter

Piatto
Plate

In foto / As shown: 02126 G7-52 Craquelet Ice Avorio In foto / As shown: 02128 96-00 Cairo

Cod: 02126P
H. 20x20x15 cm 

Cod: 02132
H. 4x29x29 cm 

Gerry
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Snake

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 02142
H. 40x20x20 cm

In foto / As shown: 02142 F5-41 Oro Zecchino

Vaso

Vase

Cod: 02140
H.  16x38x38 cm 

Cod: 02141
H. 24x30x30 cm 

3D

Pike

Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diversi decori e 
colorazioni.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 02133
H. 19x47x36 cm

In foto / As shown: 02133 G7-51 Craquelet Tortora

Coppa
Bowl

Cod: 02135
H. 40x25x14 cm 

Cod: 02134
H. 32x29x21 cm 

3D
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Feed

In foto / As shown: 01811 01-26 Monocolore Corallo In foto / As shown: 00345 G7-51 Craquelet Tortora

Aleph

3D 3D

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 01811 Cod: 00345

H.46x30x30 cm H. 35x27x27 cm

Vaso

Vase

Coppa
Bowl

Portavaso 
Planter

Flower

Portavaso grande in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori.
Large planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00066
H. 41x56x54

In foto / As shown: 00066 48-03 Galuchat Avorio
Cod: 00088
H. 23x32x31 cm

Cod: 00060
H. 35x48x46 cm

Cod: 00089
H. 32x41x40 cm

3D
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Cina

In foto / As shown: 00396 G7-52 Craquelet Ice Avorio

Cod: 00399
H. 30x39x32 cm

Cod: 00399P
H. 23x30x27 cm

Portavaso
Planter

Portavaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00396
H. 41x54x48 cm

Cina

In foto / As shown: 00394 G7-51 Craquelet Tortora
Cod: 00394P
H. 44x24x24 cm

3D

Potiche
Ginger Jar

Potiche in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Ginger jar in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00394
H. 57x34x34 cm

3D
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Cuba

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00807 Cod: 00285V

H. 64x39x39 cm  H. 49x20x20 cm

In foto / As shown:  00807 G7-51 Craquelet Tortora In foto / As shown: 00285V G7-51 Craquelet Tortora

Vaso

Vase

Vaso

Vase

3D 3D

Cuba

In foto / As shown: 00078 G7-52 Craquelet Ice Avorio

3D

Coppa in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Bowl in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 00078
H. 20x45x45 cm 

Coppa
Bowl
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Oriente

Portavaso grande in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e 
decori.
Large planter in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 01477
H. 41x42x42 cm

In foto / As shown: 01477 G7-68 Craquelet Choco

Cod: 01477M
H. 30x32x32 cm

Cod: 01477P
H. 22x20x20 cm

3D

Portavaso 
Planter

Oriente

3D 3D

Vaso in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Vase in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Portaombrelli in ceramica smaltata. 
Disponibile in diverse colorazioni e decori.
Umbrella stand in glazed ceramic. 

Available in different colors and 
decorations.

Cod: 01478 Cod: 01479

H. 38x20x20 cm H. 56x27x27 cm

Vaso

Vase

Portaombrelli
Umbrella stand

In foto / As shown: 01478 G7-68 Craquelet Choco In foto / As shown: 01479 G7-68 Craquelet Choco
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Hero

Vaso decorativo in ceramica con 
forma ondulata. Disponibile in diverse 
colorazioni e decori.
Decorative ceramic vase of wavy shape. 
Available in different finishes.

Cod: 02203
H. 29x22x16 cm

In foto / As shown: 02203 F4-01 Platino Bianco

Vaso

Vase
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Buthan

In foto / As shown: LL026 55-00 Travertino

Specchiera
Mirror

Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different 
finishes and made to measure.

Cod: LL026
H. 200x91x10 cm
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Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different 
finishes and made to measure.

Cod: LL021
H. 200x90x4,5 cm 

Specchiera
Mirror

In foto / As shown: LL021 L5-00 Bali

Massive Otto

Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different 
finishes and made to measure.

Specchiera in legno. Disponibile anche su 
misura ed in diverse colorazioni.
Wooden mirror, available in different 
finishes and made to measure.

Cod: LL027 Cod: LL028

H. 90x90x5 cm  H. 180x90x5 cm

In foto / As shown: LL027 L5-00 Bali In foto / As shown: LL028 L5-00 Bali

Specchiera
Mirror

Specchiera
Mirror
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King

Stampa ritoccata a mano raffigurante 
un vaso. Cornice in legno decorata. 
Possibilità di realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be made 

to measure.

Cod: LL025
H. 5x83x103 cm

In foto / As shown: LL025 01-02 Nero

Stampa
Print
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Stampa ritoccata a mano raffigurante un 
vaso. Cornice in legno decorata. Possibilità 
di realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be made to 

measure.

Stampa ritoccata a mano raffigurante un 
vaso. Cornice in legno decorata. Possibilità 
di realizzazione su misura.
Print retouched by hand with an vase. 

Wooden frame decorated. Can be made to 

measure.

Cod: LL023 Cod: LL024

H. 5x83x103 cm H. 5x83x103 cm

Stampa
Print

Stampa
Print

Usak Rose

In foto / As shown: LL023 01-02 Nero In foto / As shown: LL024 01-02 Nero

Lisa Romeo

In foto / As shown: LL029 01-02 Nero In foto / As shown: LL030 01-02 Nero

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
femminile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a female 

subject. Wooden frame decorated.

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
maschile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a male 

subject. Wooden frame decorated.

Cod: LL029 Cod: LL030

H. 5x78x104 cm H. 5x78x104 cm

Stampa
Print

Stampa
Print
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In foto / As shown: LL031 01-02 Nero In foto / As shown: LL032 01-02 Nero

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
maschile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a male 

subject. Wooden frame decorated.

Stampa ritoccata a mano con soggetto 
femminile. Cornice in legno decorato.
Print retouched by hand with a female 

subject. Wooden frame decorated.

Cod: LL031 Cod: LL032

H. 5x74x105 cm H. 5x74x105 cm

Stampa
Print

Stampa
Print

Apollo Athena
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Per la maggior parte dei nostri prodotti 
sono disponibili modelli tridimensionali in 
diversi formati per uso professionale. 
Per poter accedere al loro download 
gratuito utilizzate il QR code sotto riportato 
o registratevi nell’area riservata del nostro 
sito www.marioni.it.
I materiali (legni, smalti, tessuti e metalli)
sono consultabili nell’area pubblica. 

For most of the items of the our collection 
high-quality three-dimensional models are 
available for professional use.

For free download click on the below QR 

code or access the dedicated area of our 

web site www.marioni.it. 

The materials (woods, glazes, textiles and 
metals) are visible in the public area.

Supporto alla progettazione Supporting design

3D 3D
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 Tower

Tavolo da pranzo in legno massello 
disponibile in diverse finiture e 
realizzabile su misura.
Dining table made of solid wood available 

in different finishes and made to mesaure.

Cod: 01982Q
H. 78x184x184 cm

H. 78x184x184 cm
H. 78x184x184 cm

Cod: 01982QG
H. 78x184x184 cm

Cod: 01982
H. 78x250x250 cm

Cod: 01982R
H. 78x190x190 cm

3D

Tavolo quadrato
Square table

Dati Tecnici

Technical data
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Mobili / Furniture

New York

Boston

Fes

Cod: 02034
Dim: H. 214x90x32 cm 

Cod: 02035 Cod: 02036

Cod: 02052

Cod: 02052C

Cod: 02052M

Cod: 02050

Cod: 02053 Cod: 02051

Dim: H. 220x254x40 cm Dim: H. 220x139x40 cm 

Dim: H. 91x162x53 cm 

Dim: H. 91x142x56 cm 

Dim: H. 91x142x56 cm 

Dim: H. 67x52x37 cm 

Dim: H. 91x111x53 cm Dim: H. 91x111x53 cm 

Eye

Kiel

Cod: 02066

Cod: 02061

Dim: H. 210x144x43 cm 

Dim: H. 130x68x38 cm 

Cod: 02066MX Cod: 02066MCXCod: 02066MC Cod: 02076

Cod: 02400

Cod: 02066A

Cod: 02060

Cod: 02066C

Cod: 02062

Cod: 02066M

Cod: 02063

Dim: H. 210x85x43 cm Dim: H. 227x85x46 cm Dim: H. 227x85x46 cm Dim: H. 48x149x48 cm 

Dim: H. 229x144x43 cm 

Dim: H. 210x144x63 cm 

Dim: H. 86x86x48 cm 

Dim: H. 227x144x43 cm 

Dim: H. 45x45x38 cm 

Dim: H. 210x85x43 cm 

Dim: H. 120x45x38 cm 
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Bay

Aspen

Cod: 02064
Dim: H. 45x140x48 cm 

Cod: 02096

Cod: 02087

Cod: 02088

Cod: 02084

Cod: 02089

Cod: 02085

Cod: 02077

Cod: 02086

Dim: H. 185x82x33 cm 

Dim: H. 215x180x47 cm 

Dim: H. 78x156x80 cm 

Dim: H. 146x91x43 cm 

Dim: H. 79x177x47 cm 

Dim: H. 146x91x43 cm 

Dim: H. 59x139x54 cm 

Dim: H. 210x138x43 cm 

Dover

Nest

Citrus

Siena

Cod: 02079

Cod: 02460

Dim: H. 250x254x44 cm 

Dim: H. 112x172x60 cm 

Cod: 02099 Cod: 02099MXCod: 02099M

Cod: 02171

Cod: 02480

Cod: 02170 Cod: 02172

Dim: H. 210x144x43 cm Dim: H. 208x85x43 cm Dim: H. 208x85x43 cm 

Dim: H. 215x153x48 cm 

Dim: H. 228x176x50 cm 

Dim: H. 100x178x52 cm Dim: H. 215x146x48 cm 
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Tavoli / Tables

Tower

Eagle

Berlino

Cod: 01982
Dim: H. 78x250x120 cm 

Cod: 01980 Cod: 01985

Cod: 02075

Cod: 01983

Cod: 01982Q

Cod: 02097 Cod: 02450

Cod: 01985M

Cod: 01982QG

Cod: 02451

Cod: 01982R

Dim: H. 78x180x60 cm Dim: H. 43x110x110 cm 

Dim: H. 80x220x100 cm 
Aperto/Open 310 cm

Dim: H. 78x200x100 cm 
Aperto/Open 290 cm

Dim: H. 78x184x184 cm 

Dim: H. 78x140x140 cm
Aperto/Open 205 cm

Dim: H. 60x80x80 cm 

Dim: H. 43x130x90 cm 

Dim: H. 78x184x184 cm 
Aperto/Open 284 cm

Dim: H. 44x140x80 cm 

Dim: H. 78x190x110 cm 
Aperto/Open 286 cm

Tudor

Habana

Cod: 01984
Dim: H. 78x Ø180 cm 

Cod: 01984RA

Cod: 02021

Cod: 02021P

Cod: 01984M

Cod: 02022

Cod: 02020 Cod: 02020G

Cod: 01984P

Cod: 02021M

Cod: 01984R

Dim: H. 78x Ø120 cm 
Aperto/Open 170 cm

Dim: H. 51x137x97 cm 

Dim: H. 51x120x70 cm 

Dim: H. 78x Ø150 cm 

Dim: H. 72x142x45 cm 

Dim: H. 63x62x62 cm Dim: H. 63x80x80 cm 

Dim: H.78x Ø137 cm 

Dim: H. 51x110x110 cm 

Dim: H. 78x Ø120 cm 
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Rivoli

Marais

Blade

Cod: 02025
Dim: H. 78x200x110 cm 

Cod: 02027 Cod: 02028

Cod: 02030

Cod: 02081

Cod: 02025G

Cod: 02080

Cod: 02031 Cod: 02033

Cod: 02026

Cod: 02025GL

Cod: 02029

Cod: 02025L

Dim: H. 78x160x57 cm Dim: H. 60x65x65 cm 

Dim: H. 59x66x66 cm 

Dim: H. 80x120x44 cm 

Dim: H. 78x260x110 cm 

Dim: H. 48x100x100 cm 

Dim: H. 51x130x91 cm Dim: H. 80x142x45 cm 

Dim: H. 48x120x120 cm 

Dim: H. 78x260x110 cm 
Aperto/Open 356 cm

Dim: H. 49x135x95 cm 

Dim: H. 78x200x110 cm 
Aperto/Open 296 cm

Zen

Eye

Cod: 02057
Dim: H. 60x80x80 cm 

Cod: 02058M

Cod: 02068

Cod: 02067

Cod: 02057M

Cod: 02058QG

Cod: 02068M Cod: 02068P

Cod: 02058R

Cod: 02058V

Cod: 02068Q

Cod: 02058

Dim: H. 45x90x60 cm 

Dim: H. 79x180x100 cm
Aperto/Open 276 cm

Dim: H. 80x160x44 cm 

Dim: H. 60x55x55 cm 

Dim: H. 45x100x100 cm 

Dim: H. 79x165x94 cm 
Aperto/Open 261cm

Dim: H. 79x140x94 cm 
Aperto/Open 236 cm

Dim: H. 65x60x60 cm 

Dim: H. 45x140x75 cm 

Dim: H. 79x140x140 cm 
Aperto/Open 210 cm

Dim: H. 45x130x70 cm 
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Thor

Citrus

Malmo Amelia Austin

Cod: 02071
Dim: H. 48x152x78 cm 

Cod: 02470

Cod: 01987 Cod: 01988 Cod: 02095 Cod: 02094

Cod: 02072 Cod: 02074 Cod: 02073

Dim: H. 78x135x135 cm
Aperto/Open 200 cm

Dim: H. 96x62x62 cm Dim: H. 100x55x55 cm Dim: H. 96x61x60 cm Dim: H. 94x50x56 cm 

Dim: H. 63x72x72 cm Dim: H. 44x153x153 cm Dim: H. 78x168x58 cm 

Sedie / Chairs

Wien

Rosa

Park

Oliva

Kent

Citrus Nevada

Huei

Iris

Osaka

Bristol

Cod: 02091
Dim: H. 96x61x60 cm 

Cod: 02147

Cod: 02154

Cod: 02304

Cod: 02093

Cod: 02148

Cod: 02301 Cod: 02310

Cod: 02092

Cod: 02152

Cod: 02300

Cod: 02146

Cod: 02153

Cod: 02305

Dim: H. 105x52x55 cm 

Dim: H. 97x54x58 cm 

Dim: H. 107x56x60 cm 

Dim: H. 106x61x60 cm 

Dim: H. 91x55x62 cm 

Dim: H. 107x68x65 cm Dim: H. 90x67x50 cm 

Dim: H. 106x50x56 cm 

Dim: H. 91x55x62 cm 

Dim: H. 107x56x60 cm 

Dim: H. 105x53x63 cm 

Dim: H. 98x49x59 cm 

Dim: H. 107x68x65 cm 
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Divani / Upholstery

Gladiolus

Agave

Amarillis

Begonia

Cod: I0001S
Dim: H. 85x218x100 cm 

Cod: I0006S

Cod: I0012

Cod: I0007S

Cod: I0010

Cod: I0017

Cod: I0004S

Cod: I0016 Cod: I0018

Cod: I0008S

Cod: I0011

Cod: I0025 Cod: I0002S

Dim: H. 97x250x100 cm 

Dim: H. 108x190x95 cm 

Dim: H. 97x230x100 cm 

Dim: H. 108x170x95 cm 

Dim: H. 91x165x94 cm 

Dim: H. 85x100x100 cm 

Dim: H. 91x195x94 cm Dim: H. 91x90x94 cm 

Dim: H. 97x190x100 cm 

Dim: H. 111x78x95 cm 

Dim: H. 40x50x90 cm Dim: H. 85x188x100 cm 

Calendula

Lily

Dracena

Azhar

Cod: I0020S
Dim: H. 75x75x90 cm 

Cod: I0021

Cod: I0026

Cod: I0038S Cod: I0035S Cod: I0036S Cod: I0037S

Dim: H. 133x85x100 cm 

Dim: H. 98x75x100 cm 

Dim: H. 84x100x90 cm Dim: H. 84x275x90 cm Dim: H. 84x222x90 cm Dim: H. 84x178x90 cm 

Dahlia

Cod: I0039S
Dim: H. 84x215x100 cm 

Cod: I0040S Cod: I0041S Cod: I0042S
Dim: H. 84x190x100 cm Dim: H. 84x160x100 cm Dim: H. 83x83x100 cm 
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Malva

Saffron

Gladys

Azalea

Cod: I0060S
Dim: H. 90x246x98 cm 

Cod: I0045S

Cod: I0053S

Cod: I0046S

Cod: I0051S

Cod: I0055S

Cod: I0061S

Cod: I0056S Cod: I0057S Cod: I0058S

Cod: I0047S

Cod: I0052S

Cod: I0062S Cod: I0063S

Dim: H. 76x240x107 cm 

Dim: H. 82x90x90 cm 

Dim: H. 76x210x107 cm 

Dim: H. 82x255x90 cm 

Dim: H. 90x246x98 cm 

Dim: H. 90x220x98 cm 

Dim: H. 90x220x98 cm Dim: H. 90x200x98 cm Dim: H. 90x110x98 cm 

Dim: H. 76x180x107 cm 

Dim: H. 82x180x90 cm 

Dim: H. 90x200x98 cm Dim: H. 90x110x98 cm 

AdonisKalika

Daisy

Cuscini

Cod: I0065S Cod: I0068 Cod: I0067

Cod: I0071S

Cod: I0030

Cod: I0072S

Cod: I0031

Cod: I0073S

Cod: I0032

Cod: I0074S

Cod: I0033

Dim: H. 114x93x96 cm Dim: H. 102x166x100 cm Dim: H. 102x205x100 cm 

Dim: H. 85x218x100 cm 

Dim: H. 55x40x6 cm 

Dim: H. 85x188x100 cm 

Dim: H. 50x50x6 cm 

Dim: H. 85x168x100 cm 

Dim: H. 40x40x6 cm 

Dim: H. 85x100x100 cm 

Dim: H. 60x40x6 cm 

Thalia

Cod: I0077S
Dim: H. 95x75x88 cm 
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Illuminazione / Lighting

Eclisse

Lisa Akron

Sue Tuscany A Tuscany B

Ara

Cod: 00008BL

Cod: 00076BL

Cod: 00008PBL Cod: 000083BL

Cod: 00076PBL Cod: 01128G Cod: 01128M

Cod: 01779 Cod: 01779M Cod: 01365ABL Cod: 01365BBL

Cod: 01539G Cod: 01539M Cod: 01539P

P.lume/Shade: P0082

P.lume/Shade: P0080

P.lume/Shade: P0085 P.lume/Shade: P0082

P.lume/Shade: P0082 P.lume/Shade: P0066 P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0061 P.lume/Shade: P0067 P.lume/Shade: P0080 P.lume/Shade: P0080

P.lume/Shade: P0062 P.lume/Shade: P0063 P.lume/Shade: P0064

Dim: H. 41x40x40 cm
H. tot/Tot. h 95 cm

Dim: H. 85x40x40 cm
H. tot/Tot. h 142 cm

Dim: H. 26x20x20 cm
H. tot/Tot. h 67 cm

Dim: H. 44x39x39 cm
H. tot/Tot. h 99 cm

Dim: H. 68x38x38 cm
H. tot/Tot. h 125 cm

Dim: H. 47x27x27 cm
H. tot/Tot. h 74 cm

Dim: H. 38x21x21 cm
H. tot/Tot. h 63 cm

Dim: H. 40x15x15 cm
H. tot/Tot. h 68 cm

Dim: H. 31x11x11 cm
H. tot/Tot. h 56 cm

Dim: H. 69x35x35 cm
H. tot/Tot. h 129 cm

Dim: H. 69x35x35 cm
H. tot/Tot. h 129 cm

Dim: H. 40x41x12 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 28x29x7 cm
H. tot/Tot. h 52 cm

Dim: H. 15x15x6 cm
H. tot/Tot. h 35 cm

Mytil Conus

Nautilus

Tibiae

Chan

Mul

Duna Algon Roxy

Samba

HookPeer

Cod: 01790 Cod: 01790M Cod: 01791

Cod: 01560

Cod: 01791M

Cod: 01560M

Cod: 01792

Cod: 01587

Cod: 01792M

Cod: 01588

Cod: 01585

Cod: 01589

Cod: 01586

Cod: 01628BL

Cod: 01364Cod: 01583

P.lume/Shade: P0062 P.lume/Shade: P0063 P.lume/Shade: P0062

P.lume/Shade: P0062

P.lume/Shade: P0063

P.lume/Shade: P0063

P.lume/Shade: P0062

P.lume/Shade: P0066

P.lume/Shade: P0063

P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0083

P.lume/Shade: P0065P.lume/Shade: P0065

Dim: H. 48x42x16 cm
H. tot/Tot. h 80 cm

Dim: H. 38x26x12 cm
H. tot/Tot. h 59 cm

Dim: H. 50x27x27 cm
H. tot/Tot. h 84 cm

Dim: H. 57x32x28 cm
H. tot/Tot. h 74 cm

Dim: H. 43x18x14 cm
H. tot/Tot. h 66 cm

Dim: H. 40x23x11 cm
H. tot/Tot. h 60 cm

Dim: H. 60x24x24 cm
H. tot/Tot. h 90 cm

Dim: H. 57x37x37 cm
H. tot/Tot. h 74 cm

Dim: H. 43x18x14 cm
H. tot/Tot. h 68 cm

Dim: H. 57x30x30 cm
H. tot/Tot. h 70 cm

Dim: H. 57x17x17 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 58x19x19 cm
H. tot/Tot. h 73 cm

Dim: H. 57x27x17 cm
H. tot/Tot. h 71 cm

Dim: H. 36x16x16 cm
H. tot/Tot. h 92 cm

Dim: H. 45x22x22 cm
H. tot/Tot. h 63 cm

Dim: H. 43x21x21 cm
H. tot/Tot. h 65 cm
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Quin Orus

Lucy Tea

Season Odissey Chain Lush

Diamond Kenai

Cod: 02004

Cod: 01777

Cod: 01769 Cod: 01769M Cod: 01769P

Cod: 01777M Cod: 01781 Cod: 01781M

Cod: 02005 Cod: 02124 Cod: 01696 Cod: 02211

Cod: 02115 Cod: 02137

P.lume/Shade: P0072

P.lume/Shade: P0066

P.lume/Shade: P0062 P.lume/Shade: P0063 P.lume/Shade: P0064

P.lume/Shade: P0068 P.lume/Shade: P0066 P.lume/Shade: P0068

P.lume/Shade: P0082 P.lume/Shade: P0082 P.lume/Shade: P0065 P.lume/Shade: P0091

P.lume/Shade: P0082 P.lume/Shade: P2112

Dim: H. 34x24x14 cm
H. tot/Tot. h 61 cm

Dim: H. 33x37x37 cm
H. tot/Tot. h 61 cm

Dim: H. 42x42x15 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 29x30x12 cm
H. tot/Tot. h 52 cm

Dim: H. 19x19x9 cm
H. tot/Tot. h 37 cm

Dim: H. 23x29x29 cm
H. tot/Tot. h 48 cm

Dim: H. 41x32x32 cm
H. tot/Tot. h 68 cm

Dim: H. 31x24x24 cm
H. tot/Tot. h 53 cm

Dim: H. 39x30x30 cm
H. tot/Tot. h 95 cm

Dim: H. 40x40x40 cm
 H. tot/Tot. h 103 cm

Dim: H. 48x16x16 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 38x16x16 cm
H. tot/Tot. h 80 cm

Dim: H. 44x25x25 cm
H. tot/Tot. h 101 cm

Dim: H. 36x20x10 cm
H. tot/Tot. h 70 cm

Bubble

Bea

Frame

CosDea

Cod: 01941G Cod: 01941P Cod: 01941A

Cod: 01827

Cod: 01941SG

Cod: 01941T

Cod: 01975 Cod: 01976 Cod: 01977 Cod: 01978

Cod: 01828Cod: 01829

Dim: H. 36x38x38 cm Dim: H. 30x32x32 cm Dim: H. 24x30x31 cm

Dim: H. 48x21x21 cm

Dim: H. 100x62x30 cm

Dim: H. 55x36x24 cm Dim: H. 78x45x32 cm Dim: H. 175x45x32 cm Dim: H. 42x35x24 cm

Dim: H. 48x33x16 cmDim: H. 43x30x30 cm

Dim: H. 180x30x30 cm
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Vendome

Horn Lyn

Square

Cod: 01995

Cod: 02045

Cod: 01996 Cod: 01997 Cod: 01998

Cod: 02045M Cod: 02046

Cod: 02048 Cod: 02048G Cod: 02048E

Cod: 02049E

Cod: 02047

Cod: 02055 Cod: 02145Cod: 02049

Dim: H. 54x32x16 cm

Dim: H. 110x75x29 cm

Dim: H. 70x32x16 cm Dim: H. 187x49x21 cm Dim: H. 41x32x19 cm

Dim: H. 85x60x25 cm Dim: H. 110x120x40 cm

Dim: H. 32x32x20 cm Dim: H. 50x50x20 cm Dim: H. 32x32x20 cm

Dim: H. 32x14x14 cm

Dim: H. 100x32x32 cm

Dim: H. 20x32x32 cm Dim: H. 200x120x40 cmDim: H. 32x14x14 cm

Club

Cyl Snake

Gerry

Lay

Cod: 02136

Cod: 02120 Cod: 02129

Cod: 02142BL

Cod: 02120M Cod: 02130

Cod: 01415

Cod: 02111 Cod: 02112 Cod: 02113 Cod: 02114

Cod: 01059MCod: 01059G

Dim: H. 34x42x16 cm Dim: H. 48x28x18 cm Dim: H. 57x18x18 cm Dim: H. 42x20x12 cm

P.lume/Shade: P0082

P.lume/Shade: P0082

P.lume/Shade: P0082 P.lume/Shade: P0089

P.lume/Shade: P0086

P.lume/Shade: P0082

P.lume/Shade: P0085 P.lume/Shade: P0089

P.lume/Shade: P0082

Dim: H. 48x35x35 cm
H. tot/Tot. h 102 cm

Dim: H. 43x22x22 cm
H. tot/Tot. h 100 cm

Dim: H. 50x24x24 cm
H. tot/Tot. h 103 cm

Dim: H. 39x28x28 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 38x29x29 cm
H. tot/Tot. h 66 cm

Dim: H. 40x20x20 cm
H. tot/Tot. h 93 cm

Dim: H. 33x16x16 cm
H. tot/Tot. h 76 cm

Dim: H. 33x24x24 cm
H. tot/Tot. h 59 cm

Dim: H. 44x23x23 cm
H. tot/Tot. h 98 cm
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Romea Epica

Voix Woburn

Stone

Edison A

Echo

Cod: 02138

Cod: 02144G

Cod: 02139

Cod: 02144 Cod: 02266

Cod: 02180 Cod: 02181

Cod: 02182

Cod: 02191MA

Cod: 02183

Cod: 02192MACod: 02190GA Cod: 02190MA

Dim: H. 55x33x33 cm Dim: H. 28x24x31 cm Dim: H. 14x36x17 cm

Dim: H. 67x38x38 cm Dim: H. 63x80x25 cm

Dim: H. 80x30x30 cm

Dim: H. 200x15x57 cm

Dim: H. 39x33x25 cm

Dim: H. 70x16x54 cmDim: H. 52x24x24 cm Dim: H. 31x18x18 cm

P.lume/Shade: P0080 P.lume/Shade: P0080

Dim: H. 56x41x41 cm
H. tot/Tot. h 115 cm

Dim: H. 52x50x50 cm
H. tot/Tot. h 112 cm

Edison D

Edison C

Edison B

Cod: 02190GD

Cod: 02190GC

Cod: 02190GB

Cod: 02190MD

Cod: 02190MC

Cod: 02190MB

Cod: 02191MD

Cod: 02191MC

Cod: 02191MB

Cod: 02192MD

Cod: 02192MC

Cod: 02192MB

Dim: H. 73x22x22 cm

Dim: H. 80x16x16 cm

Dim: H. 77x54x54 cm

Dim: H. 45x17x17 cm

Dim: H. 51x12x12 cm

Dim: H. 48x35x35 cm

Dim: H. 200x15x57 cm

Dim: H. 200x15x55 cm

Dim: H. 200x35x67 cm

Dim: H. 80x15x50 cm

Dim: H. 80x12x51cm

Dim: H. 80x35x64 cm
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Legend Humus

Orion

Pyrite

Random Altea Taz Sole

Cod: 02212BL

Cod: 02223

Cod: 02218BL

Cod: 02499

Cod: 02223M

Cod: 02218MBL

Cod: 02223T

Cod: 02218T Cod: 02218MA

Cod: 02110 Cod: 01088Cod: 02268 Cod: 02270
Dim: H. 135x51x23 cm Dim: H. 9x45x45 cmDim: H. 70x110x18 cm Dim: H. 84x92x92 cm

P.lume/Shade: P0089

P.lume/Shade: P0089

P.lume/Shade: P0091

P.lume/Shade: P0089

P.lume/Shade: P0065

P.lume/Shade: P0091

P.lume/Shade: P0089

Dim: H. 50x27x27 cm
H. tot/Tot. h 88 cm

Dim: H. 86x28x28 cm
H. tot/Tot. h 86 cm

Dim: H. 47x22x22 cm
H. tot/Tot. h 88 cm

Dim: H. 41x25x25 cm
H. tot/Tot. h 75 cm

Dim: H. 75x28x28 cm
H. tot/Tot. h 75 cm

Dim: H. 31x22x22 cm
H. tot/Tot. h 72 cm

Dim: H. 180x30x30 cm
H. tot/Tot. h 180 cm

Dim: H. 184x30x30 cm Dim: H. 62x42x21 cm

Logic Zenith
Cod: 02277 Cod: 02278
Dim: H. 45,5x10x11 cm Dim: H.45x8x10 cm

Odessey Jasper Penta Sirius
Cod: 02205BL Cod: 02207BLCod: 02206BL Cod: 02210BL

P.lume/Shade: P0092P.lume/Shade: P0065 P.lume/Shade: P0089

Dim: H. 83x36x30 cm Dim: H. 43x38x38 cm
H. tot/Tot. h 78 cm

Dim: H. 60x35x27 cm
H. tot/Tot. h 83 cm

Dim: H. 44x31x31 cm
H. tot/Tot. h 83 cm
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01-01 

Bianco

01-07 

Grigio

01-59 

Antracite

L0-00

 Slate DC

L6-00 

Nougat DC

01-01 

Bianco LC

01-08 

Senape

01-62 

Sugar

L1-00 

Light W.

L8-00

 Blonde W.

01-02 

Nero

01-09

 Rosso

01-63 

Melanzana

L3-00 

Ash W.

L9-00 

Gray W.

01-02 

Nero LC

01-51 

Tortora

01-73 

Taupe

L4-00 

Clay DC

01-03 

Avorio

01-58 

Grigio Chiaro

01-77

 Pearl

L5-00

 Bali W.

Finiture Mobili / Furniture Finishes           

GG

Foglia Oro Lucido

GO

Foglia Oro Antico

SS

Foglia Arg.Lucido
SO

Foglia Arg. Antico

KR

Cromo Lucido

TD

 Ottone Lucido

NK

Nickel Satinato

TS

Ottone Spazzolato

NN

Nickel Nero Lucido

NS 

Nickel Nero Satinato

ST

Ottone satinato

Finitura Foglia Metallica /  Metallic Leaf Finishes           

Finitura Metallica / Metallic Finishes           
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01-19

Blu

G7-03

Avorio Craq.

G7-54

Bruno Craq.

01-01 

Bianco

01-07 

Grigio

01-14

Giallo

01-21

 Verde

01-41 

Avorio Sahara

01-02

Nero

01-08 

Senape

01-15 

Salmone

01-24

Verde Smeraldo

01-44

 Marrone

01-03 

Avorio

01-09

 Rosso Sanque

01-17 

Pesca

01-25

Grigio Azzurro

01-73

Taupe

01-04

Rosso Lacca

01-12 

Celadon

01-18 

Oxyd

01-26 

Corallo

01-78 

Bianco Mat

01-06

Viola

01-13 

Rosa

01-37

 Antracite

Finiture Ceramica / Ceramic Finishes           

G7-61

Verde Bott. Craq.

G7-68

 Choco Craq.

G7-12

Celadon Craq.

G7-55

Miele Craq.

G7-63

Melanzana Craq.

G7-76

Acid Yellow Craq.

53

 Amalfi

G7-20

Verde Acq. Craq.

G7-58

 Grigio Chiaro Craq.

G7-65 

Rosa Cycl. Craq.

55

Travertino

G7-50 

Ambra Craq.

G7-59

Grigio Antra.Craq.

G7-66

Vinaccia Craq.

L5 

Bali

G7-51

Tortora Craq.

G7-60

Gri. Pietra Craq.

G7-67

Lilla Craq.

85

 Scavo Oro

86

Land

G7-52

Ice Craqu.

G7-01

 Bianco Craq.
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SS

Foglia Arg. Lucido

M5

 Ghost Black

M1

Ray Gold

48

Galuchat

M2

 Ray Platinum

GO

Foglia Oro Antico

M3

Ghost Green

F5

Oro  Mat Zecchino

SO

Foglia Arg. Antico

M4

Ghost Brown

F6

 Oro Lucido

F4

Platino

C6

Eggshell

C9

Cocco

GG

 Foglia Oro Lucido

87

Mars

96

Cairo
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Indice per codice / Index by code

00006 176

00008BL 112

00008PBL  112

00052 177

00052M 177

00055P 177

00056 178 

00056G 178

00060 200

00066 200

00076 179

00076BL 113

00076P 179

00076PBL 113

00078 204

00083BL 112

00087 180

00088 200

00089 200

00179 182

00179A 183

00179P 182

00179PA 183

00183 181

00183M 181

00183P 181

00285V 205

00320 179

00345 201

00356 186

00356G 186

00394 202

00394P 202

00396 203

00399 203

00399P 203

0058QG 67

00807 205

00812 184

00813 182

00813GG 185

00813P 182

00837 186

00950 182

00950A 183

01059G 144

01059M 144

01088 171

01093G 187

01093M 187

01093P 187

01128G 116

01128M 114

01199G 188

01199GG 188

01199M 1868

01206 190

01222 189

01364 117

01365ABL 115

01365BBL 115

01415 144

01477 206

01477M 206

01477P 206

01478 207

01479  207

01494 191

01495 191

01496 189

01497 192

01498 192

01499 192

01539G 116

01539M 116

01539P 116

01560 118

01560M 118

01583 117

01585 121

01586 122

01587 122

01588 123

01589 123

01628 193

01628BL 124

01629 193 

01630 193

01696 128

01769 125

01769M 125

01769P 125

0177 135

01777 126

01777M 126

01779 114

01779M 114

01781 126

01781M 126

01790 118

01790M 118

01791 119

01791M 119

01792 119

01792M 119

01811 201

01827 131

01828 131

01829 130

01941A 132

01941G 132

01941P 132

01941SG 133

01941T 133

01951 194

01952 194

01953 194

01955 195

01956 195

01957 195

01975 134

01976 134

01978 135

01980 53

01982 52

01982Q 52

01982QG 52

01982R 52

01983 56

01984 58

01984M 58

01984P 58

01984R 58

01984RA 59

01985 54

01985M 54

01987 76

01988 76

01995 136

01996 136

01997 137

01998 137

02003 190

02004 124

02005 127

02020 60

02020G 60

02021 60

02021M 60

02021P 60

02022 61

02025 62

02025G 62

02025GL 62

02025L 62

02026 63

02027 63

02028 63

02029 63

02030 64

02031 64 

02033 64

02034 30

02035 31 

02036 31

02045 138

02045M 138

02046 139

02047 142

02048 141

02048E 141

02048G 141

02049 143

02049E 143

02050 33

02051 33

02052 32

02052C 33

02052M 32

02053 32

02055 143

02057 66

02057M 66

02058 67

02058M 67

02058R 66

02058V 67

02060 38

02061 38

02062 39

02063 39

02064 40

Cod.               Pag. Cod. Pag. Cod. Pag. Cod. Pag.

02066 34

02066A 34

02066C 34

02066M 35

02066MC 35

02066MCX 35

02066MX 35

02067 69

02068 68

02068M 68

02068P 68

02068Q 68

02071 70

02072 70

02073 71

02074 70

02075 55

02076 36

02077 44

02079 45

02080 65

02081 65

02084 42

02085 42

02086 42

02087 42

02088 43

02089  44

02090GB 156

02091 78

02092 79

02093 79

02094 77

02095 77

02096 41

02097 56

02099 46

02099M 46

02099MX 46

02110 170

02111 146

02112 146

02113 147

02114 147

02115 129

02120 148

02120M 148

02124 127

02126 196

02126P 196

02128 196

02129 149

02130 149

02131 197

02132 198

02133 198

02134 198

02135 198

02136 145

02137 129

02138 150

02139 150

02140 199

02141 199

02142 199

02142BL 145

02144 151

02144G 151

02145 142

02146 80

02147 81

02148 82

02152 83

02153 84

02154 85

02170 47

02171 47

02172 47

02180 152

02181 152

02182 152

02183 152

02190GA 154

02190GC 158

02190GD 160

02190MA 154

02190MB 156

02190MC 158

02190MD 160

02191MA 155

02191MB 157

02191MC 159

02191MD 161

02192MA 155

02192MB 157

02192MC 159

02192MD 161

02203                                   208

02205BL 162

02206BL 162

02207BL 163

02210BL 163

02211 128

02212BL 164

02218BL 166

02218MA 167

02218MBL 166

02218T 167

02223 165

02223M 165

02223T 165

02266 151

02268 168

02270 169

02277                                   172

02278                                     173

02300 86

02301 86

02304 87

02305 87

02310 88

02400 37

02450 57

02451 57

02460 48

02470 72

02480 49

02499 164

I0001S 92

I0002S 92

I0004S 92

I0006S 93

I0007S 93

I0008S 93

I0010 94

I0011 94

I0012 94

I0016 95

I0017 95

I0018 95

I0020S 96

I0021 97

I0025 92

I0026 98

Cod. Pag. Cod. Pag. Cod. Pag. Cod. Pag.

I0032 92

I0033 95

I0035S 99

I0036S 99

I0037S 99

I0038S 99

I0039S 100

I0040S 100

I0041S 100

I0042S 100

I0045S 101

I0046S 101

I0047S 101

I0051S 102

I0052S 102

I0053S 102

I0055S 103

I0056S 103

I0057S 103

I0058S 103

I0060S 104

I0061S 104

I0062S 104

I0063S 104

I0065S 105

I0067 106

I0068 106

I0071S 107

I0072S 107

I0073S 107

I0074S 107

I0077S 108

LL021 212

LL023 216

LL024 216

LL025 215

LL026 211

LL027 213

LL028 213

LL029 217

LL030 217

LL031 218

LL032 218
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